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ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗΝ “Π„ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΥ κ. ΤΣΟΥΛΕΡΟΥ

Η πΑήΟεια μιά τη ραδιε«έρψειη
ΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΟΚΤΟΒΡΙΟΥ

Ό κ. Καρέλλης προκρίνεται 

μέ παρέμβαση τού κόμματος

οτήν Κρήτη μετά τό Τοερνομπΐλ
ΛΑΘΟΣ ΕΙΚΟΝΑ ΔΟΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΝΕΝΑ στοιχείο που να προ 
καλεί την ανησυχία του κόσμου 
για ενδεχόμενες επιπτώσεις από 
ραδιενέργεια στο χώρο της Κρή 
της δεν καταγράφηκε επίσημα, 
ούτε από τον Δημόκριτο, αλλά 
ούτε και από άλλον φορέα.

Την κατηγορηματική αυτή δή 
λωση έκανε χθες το πρωί στη 
διάρκεια δεύτερης συνέντευξης 
του στην «Π» ο Ραδιολόγος - Α­
κτινολόγος, Διευθυντής του Α­
κτινολογικού Τμήματος του Βενι 
ζέλειου Νοσοκομείου κ. Γιάννης 
Τσουδερός. Παράλληλα, ο κ. 
Τσουδερός που έδωσε όλες τις 
σχετικές πληροφορίες για το θέ 
μα ραδιενέργεια και επιπτώσεις 
στον άνθρωπο, αμφισβήτησε έν 
τονα την πειστικότητα των με­
τρήσεων που έγιναν στο Ηρά­
κλειο οι οποίες το παρουσίασαν 
σαν περιοχή με υψηλά ποσοστά 
μόλυνσης από το ραδιενεργό Ιώ 
διο 131. Αναφορικά με τις μετρή 
σεις αυτές ο κ. Τσουδερός δήλω 
σε,ότι δεν δίδουν συνολική εικό

να ενώ αντίθετα καλλιεργούν 
τον πανικό. Αναλυτικά το κείμε 
νο της συνέντευξης του κ. Τσου 
δερού έχει ως εξής:

Ερώτηση: Ποιά είναι το πρό­
βλημα αυτή τη στιγμή από τη 
ραδιενέργεια (το ύψος της) και 
πόσο μπορεί να επηρεάσει τον 
άνθρωπο;

Τσουδερός: Ακούστε, για να 
ξεκαθαρίσουμε τα πράγματα πρέ 
πει να πούμε ότι με μια κρούση, 
με μια διάσπαση που συμβαίνει 
πάνω στον άνθρωπο, υπάρχει 
πρόβλημα ανεξάρτητα αν υπάρ 
χει Τσερνομπίλ ή όχι.

Αυτό συμβαίνει γιατί έχουμε 
μια μόνιμη ακτινοβολία, που 
μας κτυπά. Αυτή έρχεται από 
την υπερκόσμιο, από την κοσμι­
κή, από το έδαφος.

Η ραδιενέργεια που απορροφά 
ται από το ανθρώπινο σώμα υ­
πολογίζεται σε μονάδες REM, ή 
σε μονάδες SIEVERT (1 SIE­
VERT ισούται με 100 REM). Υ­
πάρχει και η μονάδα MILLIREM

Ο κ. Γιάννης Τσουδερός

που είναι το ένα χιλιοστό 
REM και to MILLISIEVERT 
είναι το χιλιοστό του

του 
που 
SIE-

φήσει όλοι. Λέω ότι το πρόβλη 
μα είναι μόνο 24 ημέρες, γιατί 
το Ιώδιο 131 έχει ημιζωή όπως 
λέμε 8 ημέρες και 0,4 δευτερό­
λεπτα. Δηλαδή στις 8 ημέρες η 
αρχική του ραδιενέργεια πέφτει 
(μειώνεται) στο μισό.

Ερώτηση: Ποιά θα είναι η γε 
νικότερη επίδραση του Τσερνο- 
μπίλ στην αύξηση της ετήσιας 
φυσιολογικής δόσης ακτινοβολί­
ας που δεχόμαστε;

Τσουδερός: Για «νορμάλ» τρό 
πους διαβίωσης η μέση ετήσια 
φυσική δόση είναι περίπου 125 
MREM τον χρόνο (1 REM δηλα 
δή συν 1 χιλιοστό του REM). 
Από αυτά τα 50 MREM προέ­
ρχονται από την κοσμική ακτι

νσβολία άλλα 50 από την ραδιε 
νέργεια του αέρα και της γης 
και τα υπόλοιπα 25 MREM από 
εσωτερική σκτινοβόληση. Σύμφω 
να με εργαστηριακές μετρήσεις 
υπολογίζεται ότι το ατύχημα 
του Τσερνομπίλ θα επιβαρύνει 
τους Έλληνες το ανώτερο όριο 
γύρω στο 20ο) ο της μέσης ετή 
σι,ας φυσικής δόσης, κάτι δηλα­
δή, όχι σοβαρό.

Ερώτηση: Σε ποιες δόσεις το 
ραδιενεργό Ιώδιο μπορεί να προ 
-καλέσει προβλήματα και ποιά 
συγκεκριμένα;

Τσουδερός: Οι βλάβες που 
μπορεί να προκαλέσει είναι καρ 
κίνος του θυρεοειδούς, λευχαι-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6

,Η λύση της «στράτευσης» α­
πό το κόμμα φαίνεται να ακο­
λουθείται, σύμφωνα με πληρο­
φορίες της «Π», στην περίπτω­
ση της υποψηφιότητας του ση­
μερινού Δημάρχου κ. Μανόλη 
Καρέλλη για τον Δήμο Ηρα­
κλείου στις ερχόμενες δημοτι­
κές εκλογές.

Στο συμπέρασμα αυτό κατα­
λήγουν εξ άλλου και κομματικά 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ, που πα­
ρακολουθούν από; ικοΥτό τις 
εξελίξεις στα δημοτικά τόσο σε 
τοπικό, όσο και σε κεντρίικό ε­
πίπεδο.

Η «κατάληξη» του κυβερνητι­
κού κόμματος στο πρόσωπο του
κ. Καρέλλη συνδέεται — 
υιποστηρίξετοι από τους 
στες των κινήσεων στσ
«ομμαϊίικό επίπεδ' με
ιστρατηιγιική του ΠΑΣίΟΙΚ

όπως 
γνώ- 
εσω-
την 

στις
εκλογές του Οκτωβρίου, έτσι ό­
πως αυτή έχει καθοριστεί με α^ 
ποφάσεις της Κεντρικής Επιτρο­
πής, ενώ η δημοσιοποίησή της 
μαιζί με τους υποψηφίους των 
πόλεων Αθηνών, Θεσσαλονίκης,

ΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

VERT. Η μέση ετήσια δόση α­
κτινοβολίας που απορροφά το 
ανθρώπινο σώμα από το περι­
βάλλον είναι περίπου 1,8 MILLI­
SIEVERTS ή 1.80 MILLIREM. 
Για να υπάρχει και μια άλλη εικό 
να πρέπει γα’ σναφερθεί ότι τα 
όρια της επιτρεπτής ετήσιας δό 
σης για τον κοινό άνθρωπο εί­
ναι 500 MILLIREM, ενώ για τους 
εργαζόμενους σε περιοχές ραδιε 
νέργειας (ακτινολογικά εργαστή-

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα των με­
τρήσεων ραδιενέργειας 
στο Ηράκλειο, από το Πα- 
νεττιστήμιο και το Ερευ­
νητικό Κέντρο Κρήτης α­
νακοινώθηκαν τα εξής:

® Δεν έχουν εξουσιοδότηση 
ούτε είναι σε θέση να1 κάνουν 
μετρήσεις ακρίβειας.
® Δεν γίνονται μετρήσεις σε 
άτομα.

@ 'Εγιναν μετρήσεις σε υγρά, 
(γάλα, νερό), που βίναι γενικά 
σύμφωνες με τις ανακοινώμένες 
μετρήσεις του Δημόκριτου. Τα 
μέτρα που προτεινονται συμφω­
νούν με τις κυβερνητικές οδη-

γίες, δηλαδή:
α) Γάλα από ζώα ελεύθερης 

βοσκής καλό είναι να αποφεύ- 
γεται.

β) Πόσιμο νερό, γερό πισί- 
νας, θάλασσας είναιι κάτω του 
ορίου των μετρήσεών. μας, δη­
λαδή ακίνδυνοι.
® Δεδομένων των ανωτέρω δεν 
‘υπάρχει λόγος περαιτέρω μετρή­
σεων από το Πανεπιστήμιιο Κρή­
της και Ερευνητικό Κέντρο.
• Σαν προσφορά στο κοινωνι­
κό σύνολο μπορούμε να ©λέγ- 
ξσυμε δείγματα γάλακτος ή νε­
ρού όταν προέρχονται από μα­
ζικούς φορείς, ή οργανισμούς, 
χωρίς να μπορούμε ναι δώσουμε 
πιστοποιητικά καταλληλότητας.

ΙΛΗΟΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ή ένδοξη... αγένεια

Πάει κι αυτό. Γκανιάσαμε με 
τα πυρηνικά. Ο Γάλλος Πρωθυ­
πουργός, βρήκε τον τρόπο να 
μας κάμει ν’ αλλάξουμε θέμα. Ας 
είναι καλά. Μόνο που... δεν είναι 
καλά ο άνθρωπος.

Γαλλική φράση είναι το «σα- 
βουάρ βιβρ». Ο κύριος Σιράκ, ό­
μως, δεν ξέρει ούτε τη φράση, 
ούτε, φυσικά, το περιεχόμενό 
της. Φιλοξενεί, υποτίθεται, τον 
Έλληνα Πρόεδρο της Δημοκρατί 
ας που μιλά για μόνιμη τουρκική 
απειλή κατά της Ελλάδας, κι αυ­
τός πετάει εκείνη την αμίμητη 
ρουκέτα αγροίκου συμπεριφο­
ράς: «Οι Έλληνες και.οι Τούρκοι, 
είναι δυό λαοί με εξ ίσου ένδοξο 
παρελθόν...»!

Αφερίμ, εφέντη Σιράκ. Φιλο­
ξενία με... φέσι και με παράσημα 
(έγινε κι αυτό το κωμικό). Καλά 
η έλλειψη ευγένειας. Πάει αυτό. 
Και άγνοια της Ιστορίας; Από 
πού ως πού, εκείνο το «ένδοξο», 
και μάλιστα «εξ ίσου», παρελ­
θόν;

Αλλά ας μη ξεφυλλίσουμε το 
τετράδιο της ιΐστορίας. Πού και­
ρός για σοβινισμούς, και ιστορι­
κές, αντιπαραθέσεις. Είναι ό,τι εί­
ναι ο κάθε λαός, κι έχει τις ό- 
πείες αποσκευές του. Ένδοξες ή 
άδοξες, αυτές είναι. Δε χρειάζον 
ται, λοιπόν, συγκρίσεις και παθια 
σμοί. Ούτε υπομνήσεις, σ’ αυ­
τούς που για χάρη της σκοπιμό­
τητας, θυσιάζουν ακόμη και τη 
σοβαρότητά τους, όπως ο Γάλ­
λος Πρωθυπουργός.

πνεύμα, ως τας δεξιόστροφους 
γαλλικός φρένας.

Πλήρης ευθυγράμμιση και ζυ ’ 
γοστάθμιση πολιτικής, σύμφωνα 
με τις προδιαγραφές της ιερής 
συμμαχίας, και από τη Γαλλία.; 
Πολιτική παλινδρόμηση και στο : 
θέμα της Τουρκίας, και υπέρβα: 
ση κάθε προηγούμενου, στην πο 
λιτική της Γαλλίας και της επο 
χής του Ζισκάρ: ντ' Εσταίν.

Εδώ τα ίδια πια τα γεγονότα 
ξύνουν την εθνική μνήμη, ώ­
σπου να ματώσει με το αίμα της 
Μικρασίας. Οι Γάλλοι με τους 
Εγγλέζους μας είχαν σπρώξει 
στην αντίπερα του Αιγαίου α­
κτή, το 1920. Αυτοί και μας πρό 
δωσαν. Να θυμηθούμε λοιπόν, 
το «ένδοξο» εκείνο παρελθόν 
της Γαλλίας που στάθηκε ψυχρός 
θεατής της τραγωδίας του μι­
κρασιατικού στοιχείου; Να θυ­
μηθούμε τα καράβια θεωρεία 
της φωτιάς της Σμύρνης και 
τους Γάλλους ναυτικούς νο γκρε 
μίζουν τον κόσμο στη θάλασσα, 
όταν έφτανε σ' αυτά αλαφιασμέ 
νος;

Δεν το θέλαμε. Ο Σιράκ, όμως, 
μας αναγκάζει να τσ θυμηθούμε 
όλ' αυτά, όταν παραβαίνει κα­
νόνες στοιχειώδους ευγένειας, 
θα ήταν μαζωχισμός να δε­
χθούμε αδιαματρύτητα την προ 
σβολή κάθε έννοιας ηθικής και

ρια ή ερευνητικά κέντρα) 
τήσια επιτρεπόμενη δόση 
5000 MILLIREM.

Ερώτηση: Με δεδομένα 
αυτά, εμείς μπορούμε να

Π ε- 
είναι

όλα 
μιλή-

σουμε για αύξηση του κινδύνου 
λόγω Τσερνομπίλ;

Τσουδερός: Ακούστε, επιγραμ 
ματικά και χωρίς περιστροφές. 
Δεν φτάσαμε εξ αιτίας του Τσερ 
νομπίλ τα κατώτατα επιτρεπτά 
όρια για να μπορέσουμε να πού 
με, πάνω από αυτά ότι υπάρχει 
κάποιο,πρόβλημα. Αυτή είναι ό­
λη η αλήθεια, υπεύθυνα. Αλλά 
ας πω και ένα άλλο χαρακτηρι­
στικό παράδειγμα. Αν μια γυναί 
κα θελήσει να πάρει την διαγνω 
στική δόση Ιωδίου για μια εξέ 
τάση, μέσω του γάλατος που 
βρέθηκε ότι περιέχει 24.000 Μπε 
κερέλ, πρέπει να πιει 52 λίτρα γά 
λα. Δηλαδή πιο ξαθαρά. Αν κά 
ποιος πιει 52 λίτρα γάλα που 
βρέθηκε ότι περιέχει την ανώτε 
ρη δόση ραδιενεργού Ιωδίου, 
θα έχει βάλει στον οργανισμό 
τόση ποσότητα ραδιενεργού 
στοιχείου όση θα του δώσει και 
ο γιατρός για μια εξέταση θυρε 
οειδούς αδένα (σπινθιρογράφη- 
μα). Μια ποσότητα εντελώς α­
κίνδυνη. Να λοιπόν όλη η ουσία 
του προβλήματος.

Ερώτηση: Καλά αυτά συμβαί 
νουν για το Ιώδιο, υπάρχουν ό­
μως πληροφορίες και για ύπαρξη 
άλλων ραδιενεργών στοιχείων.' 
Ποιός είναι ο κίνδυνος για τον 
άνθρωπο;

Τσουδερός: Ακούστε ,μου κά 
νει εντύπωση πως δεν ευαίσθητο 
ποιούμεθα αφού είναι γνωστό 
και εμείς οι γιατροί το έχουμε κα 
ταγγείλει ότι το στρόντιο 90 
υπάρχει από χρόνια στή ζωή 
μας. Και αυτό δεν προήλθε από 
το Τσερνομπίλ, αλλά από τις πυ 
ρηνικές δοκιμές και εκρήξεις που 
έχουν γίνει μετά την Κατοχή. 
Σε μας η ποσότητα ραδιενέργειας 
ήρθε με το Ιώδιο ενώ τα ίχνη 
άλλων στοιχείων είναι ασήμαντα 
εντελώς. Κατά την γνώμη μου 
το θέμα Τσερνομπίλ είναι υπό­
θεση 24 μόλις ημερών. Η μόνιμη 
εστία κινδύνου είναι τα πυρηνι 
κά όπλα και οι δοκιμές από τις 
οποίες προέρχεται το στρόντιο 
90, το οποίο και έχουμε απορρο

μ°ς, όσο και ο Γ.Γ. Αθλητισμού 
κ. Δημήτρης Σαρρής, ενώ αου­
τσάιντερ εμφανίστηκε και ο 
βουλευτής κ. Κώστας Ασλάνης.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΤΗ Ν.Δ.
ME TCN ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Μαν. Καρέλλης.
Και πάλι υποψήφιος του ΠΑΣΟΚ 

στο Ηράκλειο.

Πάτρας και Λάρισας θα γίνει α­
πό: τον ίδιο τον Πρωθυπουργό 
και Πρόεδρο του Κινήματος.

ΤΑ ΙΣΧΥΡΑ ΣΥΝ 
ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗ

Καθοριστικής σημασίας βήμα 
στην πρσκριισπ του Στέλιου 
Μοτζαπετάκη για υποψήφιου Δη 
μάρχου από το κόμμα της Α- 
ξιωμοτικής Αντιπολίτευσης στά 
θηκε η πολλή πρόσφατη συνά­
ντησή του μα τον Πρόεδρο του 
Κόμματος στο περιθώριο: στενά

ΤΑ
ΧΥ
ΛΡ
. 
TE

AQ
X 
ΚΑ
ΤΕ
Β7
1Η
ΘΗ

Ας πάμε, λοιπόν, στο παρόν. 
Αυτό, άλλωστε, μετράει. Είναι 
άραγε «ένδοξη» πράξη, το να 
κρατάς με τη λόγχη κάτω απ' 
τη μπότα σου μιαν άοπλη χώρα 
όπως η Κύπρος; ΓΓ αυτό, κι άλ­
λα τέτοια, μίλησε ο Έλληνας 
Πρόεδρος. Κι ο Γάλλος δεξιός 
Πρωθυπουργός συμβουλεύει να 
κάτσουν, θύτης και θύμα, κάτω 
απ' αυτές τις συνθήκες να κου­
βεντιάσουν. Να βρουν τί; Να 
γλύψουν οι μεν το αίμα τους από 
τη ματωμένη λόγχη των δε; Επι­
κράτηση, πέρα για πέρα, της 
νατο'ι'κής λογικής, και στη Γαλ 
λία της δεξιάς που εκφράζεται 
με τον Σιράκ. Το ραβδί της να- 
το'Γκής Κίρκης, «εν εϊδει περι­
στεράς» επιφοιτά συμμαχικόν

δικαίου. Γιατί στο κάτω - κάτω, > 
δεν είναι μόνο θέμα Ελληνοτουρ : 
κικό η παρουσία του Αττίλα με ( 
εισβολή στην Κύπρο, και η διατή 
ρηση της κατοχής. Είναι θέμα 
κάθε ελεύθερου και τίμιου ανθρώ 
που, σε όποια ταμπέλλα κι αν 
έχει πολιτογραφηθεί.

Βέβαια, πάει πολύ να μιλάμε 
για ευαισθησία και ουρανισμό 
στην περίπτωση του Γάλλου 
Πρωθυπουργού. Είναι αυτός ο 
ίδιος που διέταξε πριν μια βδο
μάδα πυρηνική δοκιμή, την ώρα [ 
ακριβώς που ο κόσμος τραβούσε ( 
τα μαλλιά του από την αγωνία ( 
της ραδιενέργειας της τραγωδί 
ας του Τσερνομπίλ. Πώς να μι­
λήσει, λοιπόν, κανείς για ηθική, 
για ανθρωπιστικά ιδανικά, για 
λογική και δίκαιο, με ανθρώπους 
που ακριβώς πάνω σ' αυτά είναι 
«βεβαρυμένο» το πολιτικό, μα 
και το ποινικό τους Μητρώο;

Σ. Σταυρακάκης.

Μια άποψη από τη χθεσινή πρώτη μέρα του σεμιναρίου για τη σουλτανίνα.

Ο Γ.Γ. ΤΟΥ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ

Στούς παραγωγούς τό πλεόνασμα

άπό τό διαχείριση τής σουλτανίνας
ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Ma την παρουσία ταυ Γ.Γ. 
του υπουργείου Γεωργίας κ. Δρη 
άρχισε χθες στο Ινστιτούτο: Α­
μπέλου Ηραικλεϊιου, στον Κα- 
τσαμπά, τριήμερο επιστημονιικό 
σεμινάριο με θέμα «Η σουλτα­
νίνα σήμερα. Καλλιέργεια, επε­
ξεργασία, εμπορία». Το: σεμινά­
ριο: οργανώνει, η Κοινοπραξία 
Συνετά ι ρ ιστ ικών Ο ργα νώσεων 
Σουλτανίνας με τη συνεργασία 
του υπουργείου Γεωργίας και 
την Ανώτατη Γεωπονική Σχολή 
Αθηνών.

Στόχος το σεμιναρίου, όπως 
είπε και στην εναρκτήρια αμι- 
λϊα του ο πρόεδρος της ΚΕΟΕ 
κ. Παναγιώτης Τσακίρης, είναι 
η καταγραφή των προβλημάτων 
που αντιμετωπίζει το- προΊΓόν 
κατά στάδια. Να ακουστούν οι 
έγκυρες απόψεις των επιστημό­
νων που ασχολούνται και πα­
ρακολουθούν από κοντά το αν- 
τικειίμενο και να' προχωρήσουν 
οι λύσεις των προβλημάτων της 
φυλλοξήρας,. της οναμπέλωσης, 
των νέων καλλιεργητικών μεθό­
δων, της ποιότητας, των επι­
πτώσεων από την ένταξη του 
προ'Γόντος στους κοινοτικούς 
κανονισμούς, ο οξύς ανταγωνι-

σμός με τις άλλες χώρες κ.λ.π.
«Πρόθεση αλλά και υιΠ0ΧΡέω- 

ισή μας είναι να ενημερώνομε», 
τόνισε ο κ. Τσακίρης, «όσο το 
δυνατόν καλύτερα: και τεκμη­
ριωμένα: τα μέλη μας αγρότες 
για το- αντικείμενο με το οποίο 
ασχολούνται και για το απσίο 
εμείς σαν κορυφαία συνεταιρι­
στική οργάνωση, έχοιμρ ευθύ­
νη. Η προσπάθειά μας αυτή θα. 
συνεχιστεί με μια σειρά νέων 
πρωτοβουλιών στον τομέα της 
παραγωγής, ώστε να βοηθήσο­
με αποτελεσματικά στο: ξεπέρα­
σμα των διαρθρωτικών αδυνα­
μιών του προΤόντος μας».

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΌΣ ΤΟΥ Γ.Γ.

TCY ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΡΡΓΙΑΣ

Στη συνέχεια χαιρετισμό 
στους παρεβρισκόμενους απηύ- 
θυν® ο Γενιικός Γραμματέας του 
υπουργείου κ. Δρης. Ο Γ.Γ. έ- 
κανε καταγραφή των μακρόχρο­
νων αδυναμιών της ελληνικής 
οικονομίας και αναφέρθηικε στην 
κυβερνητική πολιτική και τους 
στόχους της.

Επεσήμανε ότι «η σχετική συ­
γκράτηση των αγροτικών τιμών

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ

δεν σημαίνοι και οιντίότοιχη 
μείωση του αγροτικού εισοδή­
ματος, αφού θαι πουληθεί η πα- 
ραγωγή. Η συγκράτηση των τι­
μών είναιι όμως, απαραίτητη 
για να ανταγωνιστούν τα προ­
ϊόντα μας τα ξένα: στη διεθνή 
ιαγορά».

ΙΚάλεσε τους αγρότες σα στε­
νή συνεργασία: με τις οργανώ­
σεις τους να φροντίσουν να 
(περιορίσουν το κόστος ππρα1- 
γωγής και να βελτιώσουν την 
ποιότητα των παραγομένων 
προϊόντων τους, γιατί έτσι θα 
αυξήσουν το εισόδημά τους.

Σίτον χαιρετισμό του, επίσης, 
ο κ. Δρης εξάγγειλε τη διάθεση 
του πλεονάσματος διαχείρισης 
της σουλτανίνας από τους συ- 
νεταιιρισμούς στους σουλτανο- 
παραγωγούς. Το πλεόνασμα: αυ­
τό μπορεί να φθάσει μέχρι και 
10 δρχ. το κιλό.

Αναφερόμενος στην πολιτική 
της ΕΟΚ στον τομέα της στα­
φίδας, έκανε κριτική της πολι­
τικής αυτής, που αντιμετωπίζει 
τσ προΊΓόν σαν πλασματικά 
«πλεονσσματικό» και περιέγρα- 
ψε τους μηχανισμούς παραβία­
σης των κοινοτικών κανονισμών 
από τις ανταγωνίστριες χώρες.

Στη διάρκεια της χθεσινής 
πρώτης μέρας, στην οποία: πα-

Συνέχεια στή σελ. 3 >·

Στην κατάμεστη από κοσμά αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου, μίλησαν χθες με θέμα 
την πυρηνική ενέργεια ο Πρόεδρος του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης κ. Λευτέρης Οικονό­
μου και ο Ραδιολόγος - Ακτινολόγος κ. Γιάννης Τσουδερός. Οι ομιλητές (έγκαιρα η «Π» στα 
πλαίσια σχετικών ρεπορτάζ δημοσίευσε τις απόψεις τους) ανέπτυξαν το σοβαρότατο και 
επίκαιρο θέμα σ' όλες του τις διαστάσεις ενώ στο τέλος απάντησαν σε πλήθος ερωτήσεων 

που τέθηκαν από ακροατές. Την εκδήλωση διοργάνωσε το ΕΛΠΟΕ Κρήτης.

Η πλούσια εμπειρία της εκλο­
γικής μάχης και οι σημαντικές 
προσβάσεις που διαθέτει σε άλ­
λους πολιτικούς χώρους, θεω­
ρούνται τα δύο ισχυρά συν που 
τελικά βοηθούν στην πρόκριση 
για την υποψηφιότητα «του Δη­
μάρχου στο πρόσωπο του κ. 
ΙΚαρ’έλλη, ο οπαίος τώρα θα εί­
ναι υποχρεωμένος να δώσει τη 
μάιχη των εκλογών χωρίς την 
υποστήριξη -κόμματος της Αρι­
στερός.

Άλλο σημαντικό στοιχείο, 
που και αυτό συνυπολογίζεται, 
είναι η ευχέρεια της κατάρτι­
σης ψηφοδελτίου από τον κ. Κα- 
ρέλλη μ,ε πρόσωπα που και αυ­
τά διαθέτουν προσβάσεις σε 
άλλους χώρους, αλλά και γνω­
ρίζουν τα δημοτικά θέματα.

Η «στράτευση» του κ. Καρέλ 
λη από το περιβάλλον του Πρω- 
θυπουργού δεν φαίνεται να> έ­
χει, καμιά σχέση με κομμάτικο- 
ποηση τςυ Δήμου, δεδομένου 
ότι και εδώ ο κ.' Καρέλλης έχει

Στ. Ματζαπετάκης.
Οριστικά υποψήφιος της Νέας

Δημοκρατίας

οικογενειακής εκδήλωσης του κ· 
ιΜητσοτάκη στα Χανιά. Βέβαια 
από πολύ πριν οι συγκλίνουσες 
πληροφορίες αιπό την Ν.Δ. δεν 
άφηναν περιθώρια για διαφο­
ρετική επιλογή (έγραψε σχετι­
κά η «Γί») από εκείνη που ορι­
στικά προκρίνεται, παρά το γε­
γονός ότι εξ ίσου σοβαρά τέθη­
κε και π υποψηφιότητα του κ. 
Βρέντζου.

δώσει δείγματα ανεξάρτητης 
φωνής ως Δήμαρχος, η οποία 
σε πολλές περιπτώσεις υπήρξε 
κατά πολύ αποκλίνουσα από ε­
κείνη του Κινήματος. Δεν μτκ> 
ρεί, πάντως, παρά να σημειωθεί 
η νέα αυτή εξέλιξη στην δια­
δικασία επιλογής του υποψηφί­
ου Δημάρχου στο1 Ηράκλειο στη 
διάρκεια της οποίας το προβά­
δισμα: για την τελική επιλογή 
φάνηκαν να κερδίζουν τόσο ο 
σημερινός πρόεδρος του Δημο­
τικού Συμβουλίου κ. Κληρσνό-

Όπως εξηγούσαν χθες στελέχη 
του Κόμματος με προσβάσεις 
στο περιβάλλον του Προέδρου, 
η λύση Ματζαπετάκη (πρώτος 
σε σταυρούς Δημοτ. Σύμβουλος) 
εξασφαλίζει·.

® Την συσπείρωση των κομμά 
τικών δυνάμεων σε συνδυασμό 
με το σταμάτημα' της διαρροής 
ψήφων στις Δημοτ. εκλογές.

• Την υποστήριξη του συνδυ 
ασμού από Κεντρώους.

Γ. Λαγ.

Μέ συμμετοχή καί των Διευθυντών

mra HpaKMίου
ΠΛ ΤΗ ΙΜΜΟΧΗΟΟΟΌΥ

Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε 
χθες από τα Διοικητικά Συιιβου 
λια της Ενωσης Ξενοδόχων ιΗ 
ρακλείου και του Παγκρήτιου 
(Συλλόγου Διευθυντών Ξενοδο 
χείων.

Στη σύσκεψη αυτής το ΔΣ 
της Ενωσης Ξενοδόχων μετέ­
φερε τις απόψεις της Πανελλή.

νιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων
και των 
μού για 
ιμές της 
1987.

Ξενοδ.οχων του. Νο- 
τις πρρβλβπόμενες τι 
Τουριστικής περιόδου

Το ΔΣ 
πολιτική 
που να

αποφάσισαν με κοινή 
την προώθηση τιμών 
ανταποκρίνονται στα

ΠΑΡΑΤΑΣΗ

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ

ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ

Μέχρι τις 15 Ιουνίου 1986 πα 
ρατείνεται η προθεσμία για τα 
κτοποιηση τών φορολογικών υ. 
ποθέσεων που εκκρεμούν των 
οικονομικών ετών 1985 και 
πριν.
Η παραταση δόθηκε με σπόφα 

ση του υπουργού των οικονομι 
κών.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ και ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΙΟΥ

Γνωστοποιοΰμε στους πελάτες μας ότι 
το νούμερο του τηλεφώνου μας 

από 235318, έγινε 285755.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέο αριθμός τηλεφώνου 
του Δικηγορικού Γραφείου
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 

είναι 285711

« ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ » 
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο αριθμός τηλεφώνου 235206

έγινε: 286-155
Ο αριθμός 286-632, έμεινε ο ίδιος.

λειτουργικά έξοδα αφ ενός και 
σε λογικά επίπεδα κέρδους αφ 
ετέρου των Ξενοδοχειακών Ε 
πιχειρήσεων.

Σήμερα εξάλλου, σε Ολομέ­
λεια των μελών του, ο Παγκρή 
τιος ΣύίΑογος Διευθυντών Ξε 
ινοδοχειων ενημέρωσε τα μέλη 
του επί της πολιτικής των τι 
ιμών της Τουριστικής περιόδου 
1987.

ΕΥΓΕΝΕΓε ΔίΣΡΕΕΧ

κη
— Η κ. Αναστασία Μπαστά 
κατέθεσε στα γραφεία μας

δρχ 4000 στη μνήμη των γονέ 
ων της Γεωργίου και Ευαγγελί 
ας όπως διατεθούν 1) δρχ 2000 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας A 
γιου Μηνά 2) δρχ 2000 για τον 
IN Αγ. Ιωάννου Σϊββας Πυργί 
ωτίσσης.

Η ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Λόγω πληθώρας επίκαιρης 
ύλης, η συνέχεια της έ­
ρευνας της «Π» για το κυ 
κλοφοριακό πρόβλημα, α 
ναβάλλεται για το αυρια­
νό φύλλο.

Μ 
Β5 
Κ 
IS
U 
Η

mm
Νέο τηλέφωνο

^51.628
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΐυΐ

ινυνιαα
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Μανώλης Γ. Σαρρής 
Οικονομολόγος - Ασφαλιστής

Μαρία I. Ρελάκη
ΜάθήμάΤίιίόζ 

αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγ­
χαρητήρια.

Νίκος - Μαριέτα Ρελάκη

ΚΤΟΝΟΧ
Νταρυλ, ο δραπέτης του μέλ­
λοντος 
λΠΟΛΔΟΝ
Είμαι ένας δραπέτης
ΑΣΤΟΤΙΑ
Αμέρικαν τσάμπιον
ΜΚ<>Σ UJOWW
Απόδραση από την Ν. Υόρκη
••ΡΦΚΥΧ
Περάστε γιατί χανόμαστε
ΙΛ ΥΜΠ1Α

Αποστολή στην Νικαράγουα

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Πέμπτη 15 ΜαΤου 1986
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΜΕΡΙΚΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Τοπικό Συμβούλιο του Σ. 
Ε.Ο. Ηρακλείου, αισθάνεται την 
υποχρέωση να ευχαριστήσει θερ ί

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο

4.00
4.30
4.40
5.00

Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Φα Σολ Λα 
Εκπαιδευτική

μά και δια του Τύπου τον επιχει Σαβιολάκη, οδός Γερωνυμά 
ρηματία κ. Γιώργο Βαρδισμπαση '
για την μεγάλη τού προσφορά σε 
τριαντάφυλλα γιο ΐον εορτασμό 
της Ημέρας της Μητέρας και του 
εύχεται υγεία και Οικογενειακή ευ 
τυχία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους με όποιοδήποτε τρόπο συμ 
παραότάθηκαν στο βαρύτατο 
πένθος μας Via το θάνατο του 
πολυσγαπημένου μας και αξέχα­
στου συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου μας

Μιχάλη Στέφανου
Η σύζυγός: Μσρίά.
Τα παιδιά: Γεώργιος Και ΓένσΚα 
ρα'ίσκου.
Τα εγγόνια: Μαρία και Εύα.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

μελγαμοι
Γνωστοπόίεϊίάί σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μανώλης ΜωραΊ της τσϋ ΓΤα 
ναγιώτη και της Μαρίας το γένος ;

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ .

κη
Ανοικτά από 08.00—24.00

Ν Ματζαπετάκης πλ. Κορνάρου
Ανοιχτά από 08.00—22.00

Μ. Κλαψινάκη, πλ. Αναξαγόρα
Ανοιχτά από 08.00—20.30

Ν. Κτιστάκης, Λ Καλοκαιρινού 
Γ. Ανδρουλιδάκη, οδός Μόνο 
φατσίου

6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.30 Δημοτικό τραγούδι
8.00 Περισκόπιο
8.30 Το τρένο ενός μοναχικού

9.00
9.50

12.00

ανθρώπου 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Διημερεύουσες και διανυκτε-
ρεύουσες κλινικές
Γαληνός 

»
ΒενιζΛλειο 

»
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Μαρκάκης

ΙΚΑ
Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Οορ)κά 

Νευί>)κά
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Βενζινάδικα 15)5)86 

Αντ. Βογιατζάκη λεα#· 62 
ρτύρων

Μα

Γεωργ. Ρουσάκης λεοχρ. Εθν. 
Αντίστασης
Μιχ. Δανδάλης λεώφ. Κνςοσού 
Κων. Σπιθάκης παλαιά ΚΑΤΕΕ

............................. ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μηναδάκη που Υέννήθήκε κάι κα i A(pol κάργατζη |κωφ. Ικάρου 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Σοφία Παν. Πανέρας λεωφ. Θερίσου
Ρουμελιώτη του Μιχαήλ και της
Κλειώς το γένος Παυλάκη που γεν 
νήθηκεκαι κατοικεϊ στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

«ΑΝΔΡΕΑΣ C ΚΡΗΤΗΣ»

Ο Μιχαήλ Τρούλος τού Δημη- ί 
τρίου και της Μαρίας το γένσς ! 
Παπαδάκη πόυ γεννήθηκε στο Η ί 
ράκλειο καί κατοικεί στο Ηρά- j 
κλειο και η θεοδόσίά Μανουσάκη j 
του θωμά και της Γεώρ^ίάς το 
γένος θεριακή που γεννήθηκε Καί 
κατοικεί στα Αρδάχθια πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ο Γεώργιος Μπελενιώτης του 
Δημητρίου και της Ευδοξίας το 
γένος Πετεινού πού γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο καί η 
Ελένη Παπαδοπετράκη του Νίκό 
λάου και της Μαρίας το γένος 
Πεδιώτη που γεννήθηκε στην A 
χλάδα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειό.

Καλούνται τα μέλη του Σω­
ματείου μα< στην ετήσια τακτι­
κή Γεν. Συνέλευση στις 19—δ— 
86, ημέρα Δευτέρα καί ώρα 3.30 
μ. μ. στην αίθουσα του I. Ναού 
Αναλήψεως Ηρακλείου, με θέ­
ματα:

1) Απολογισμός πεπραγμένων

1 ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 ΕιδήόεΙξ
6.30 Παιδικό πρόγραμμα
6.50 Ενημέρωσή αγροτών
7.20 θρύλόί και μουσική
8.00 Ιδιω+ίκός Ντέτεκτιβ
9.00 Μουσικό σόου εξπρές
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κίν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη, 15-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Μαγνητικά πεδία
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη και ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτύο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Κρητικές κοντυλιές
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή - Συντήρηση
81.30 Έναρξη
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Δίκτυο

Μερικοί αιτικουλτουαγιάρη 
δες, απομεινάριο της υπαρκής 
σημερινής υποκουλτουρας και 
του υποβαθμισμένου παλαιού 
κα|) νέου κατεστημένου, υποσ­
τηρίζουν ότι οι στίχοι μεαίκών 
σημερινών μοντέρνων τραγούδι 
ών, δεν έχουν, λέει, κανένα νό 
ημα. Δεν προβληματίζουν τάχα 
τες και δεν περικλείουν μηνύ 
ματα κι έναν σωρό άλλα χαζά 
και παλαβά.

Αν είναι ποτέ δυνατόν!!! Μα 
είναι δυνατόν; Και που στηρί 
ζουν αυτοί οι άνθρωποι την ά 
ποψή τους τέλος πάντων;

Αλλά ας πάρουμε ένα από τα 
τραγούδια αυτ, έτσι στην τύχη 
Θαρρώ το τραγουδά η Αρλέτα.
Και το τραγουδάκι αυτό —- 
τραγούδι είναι πραγματικό
λέει μεταξύ 

«Να πεις 
φρένα.
Στο χωλ

των άλ>κόν: 
να σου φιάξουνε

σια σου βαμμένα».

το

τα

θα βρεις τα παπουτ

Και τώρα ας τσ αναλύσουμε. 
Ας σκύψουμε [πάνω από τους 
στίχους αυτούς κι ας δουύε το 
βαθύτεροι νόημά τους. Βέβαια, 
περιττό υπενθυμίσω ότι οι 
αντικούλτουργίιάριδές δεν βρί- 
σκόάν στους στίχους αυτούς κα 
νένά νόημα Η; κάλϋτεραδέν είναι 
σε θέση να αντιληφθόβν ίά με 
γάλα ιμηνυμάτα κάι το βαθύτερο 
νόημά τούς. Γι άύτό τους σνο 
μπάρόην, γτόυς χλέυάζόυν και 
τούς κατηγορούν. Κι όμως αν 
τους πρόσεχαν έστω και για 
λίγο...

δεν έχεις δηλαδή σώας τας φρέ 
νας να κοιταχτείς να για-ρευ 
τείς. Δη/.αδή, σύμφωνα ε το 
μήνυμα αυτό, φρένα δεν έχουν 
μονάχα τα αυτοκίνητα. Εχει 
και ο άνθρωπος. Και τα ψρένα 
του ανθρώπου αφορούν τα μυα­
λό του. Κι όταν δεν έχει σω­
στά και γερά φρένα, είναι 'ηλα 
δή μικρός ή μεγάλος τρελός, 
κι αν θέλετε ωραίος τρελός δεν 
μπορεί να (φρενάρει. Δεν μπο 
ρει να φρενάρει. Δεν μπορεί να 
κάνει λογικές πράξεις, σαν τρε 
λός ίθα κάνει τρέλες. Γι αυτό 
του χρειάζονται τα φρένα. Για 
να φρενάρει στην ανηφόρα, αλ 
λά προπαντός στην κατηφόρα 
που είναι και το πιο επικίνδυνο. 
Μα και ο Ιάλλός στίχος: «Στό 
χωλ θα βρεις τα παπούτσια σου 
βαμμένα». Τι σου λέει κι αυ­
τός. Ε, αυτός πιά είναι πέρα 
για ίπερα φεμινιστικός. Ξεκινά 
ει από τα βάθη της ιστορίας και 
φθάνει ιμέχρι τις ημέρες μάς. 
Λέει, λοιπόν, η γύναικα στ Ον 
άντρα της ότι w ί παπούτσια 
του θα τα βρει στο χωλ βαμμέ

-..I.. I................... , II,

να. Και του το λέει, γιατί ξέρει 
πως του τα έβαψε η ίδια. Από 
μέσα της όμως αγανακτεί. Κι έ 
τσι ο στίχος αυτός γίνεται φοι- 
νή διαμαρτυρίας και άγανάκτη 
σης. Είναι, δηλαδή, σα να του 
βρονταφωνάζει η γυναίκα του 
και κάθε γυναίκα: Ως πότε, τέ 
λος πάντων, άντρα, θα σε υπη 
ρετώ ως Κύριο και Αφέντη και 
θα σου βάφω τα παπούτσια 
σου’! Όχι, ως πότε!!! Αρκετά 
μέχρις έδώ! Ως εδ<» και μην πα 
ρέκει!...

Κι ύστερα σου λένε μερικοί 
αντικουλτουργιάρηδες ότι μερι­
κά σύγχρονα τραγούδια δεν 
χουν νόηιια και δεν περικλείουν 
■•ηνυματα. Κι όμως έχουν. !Κι 

άσε τους να )^ένέ οι αντικουλ- 
τσυργιάρηδες. 'Έχουν, αρκεί 
να σκύψεις πάνω τους και να. 
τα αναλύσεις ιμε τον παλαβό 
τρόπο που αναλύσαμε τους πα 
ραπάνω στίχους. {Δηλαδή, να 
τα αναλύσεις με τον ίδιο παλα 
ιβό τρόπο πού γράφτηκαν.

Εσείς ίτι λέτε; Δε συμφιονει 
τε;

POWER HOUSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

απερχςήίένου Δ.Σ.
2) Αρχαιρεσίες για 

α) Νέου Δτοικπτιικού 
λίσύ, β) Εξελεγκτίικιής

ανάδειξη 
Συμβου- 
Επίτρο-

πής, γ) Αντιπροσώπων ΟΜΣΙΕ.
Σε περίπτωση μη απαρτίας θα 

επσναληφθεί στις 26—5—86. η­
μέρα Δευτεσο στην ίδια αί­
θουσα.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

•μμμφμ
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Κάι πραγματικά. Καί είναι 
τόσο άΠλό'. Να πέίς, λέεί, να 
σου φιάξουνε τα φρέ,να. Και τι 
δε σημαίνει και τι δέν υπονοεί 
αυτή η φράση! Μαςεπισημαίνει 
έμμεσα τον τεχνικό πολιτισμό 
μας. Γιατί φρένα δεν έχουν ιμό 
να τα αυτοκίνητα. Έχουν τα α 
εροπλάνα Κάι γενικά τα παντός 
είδους μηχανοκίνητα. Και που 
χωρίς φρένα, όλα αυτά τα επι 
τεύγματα του τεχνικού πολιτι­
σμού υας θα ήταν άχρηστα. Κι 
αλήθεια , το φανταστήκατε ποτέ 
ότι |<ωρις φρένα, δεν μπορεί 
να κινηθεί ούτε το πατίνι; Αλ 
λά τι σου λέει καί το άλλο νό 
ημα της προόδου; Από το κου 
πΐ στον ατμό και από το ποδή 
λατσ στο διαστημόπλοιο;

Αλλά ο στίχος αυτός περιέ­
χει κι άλλο ιμεγάλο νόημα. «Να 
σου φιάξουνε τα φρένα. χΠοϋ 
σημαίνει ότι αν χρωστάς λίγα 
κι η πολύ της Μιχαλους, αν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Σκορδιλών 9, 55 τ.μ. με πα­
τάρι, κατάλληλο για οιανδήπο- 
τε επαγγελματική χρήση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281319.

(Ε350) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4σά 
ρι με κεντρική θέρμανση, 1ος 
όροφος, Δελημάρκου 19, παρα- 
πλεύρως Πολυκλινικής Ηρακλεί­
ου. Τηλ. 282.922 — 285.170.

(Ε352) 1^—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 περί­
που τ.μ. δίπλα ακριβώς από το 
ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, πλη 
σίον ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ».

Πληροφορίες τηλ. 286523.
(Ε349) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της
•πόλης ίος όροφος (ή μέρος) 
νεοδμήτου πολυτελούς πολυκα­
τοικίας, κατάλληλος για επιχεί­
ρηση ή γραφεία. Τηλ. 289095.

(Ε348) ‘ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μίκροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(Ε324) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
κατάλληλα1 για φοιτήτριες, μα­
θήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Πληροφορίες τηλ. 241846.

(Ε356) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
Ζάρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215 

(Ε286) 1—20

ΠΩΛΗΣΕίΣ

* 
★ 
★

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
BODY - BUILDING - AEROBIC
Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.
Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.
Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(100 μ. από τα Λιοντάρια -20 μ. από Ξεν)χεϊο «Εσπέρια»).

5 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ?
θεωρούμε υποχρέωση όπως και δια του Τύπου ευχαρι- ’ί 

μ στήσωμεν θερμώς όλους όσους καθ' οιονδήποτε τρόπο συμ <’ 
μετέσχων εις τον αιφνίδιον θάνατον του λατρευτού μος πα- ? 

ί! τρός S

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Κων)νος Κουβάκης του Α­
ριστείδη και της Ιωάννας το γέ 
νος Λαγουδιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
SABINE RIEDEL (Σαβίνα Ρϊεν- 
τελ) του Ρίχαρτ και της Χίλτε- 
καρτ το γένος Στέφαν που γεννή 
θηκε στο Ρεριεν της Γερμανίας 
και κατοικεί στην Κρήτη, πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. βοπατζακης 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α- όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ί ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ί
I «2$ η» ΐ;
5 Κονίτσης 32 — ΠΟΡΟΣ ;!

Ό,τι καλύτερο έχει να σας προσφέρει «!

η τέχνη μας.

ΜΟΔΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’86

Ηλεκτρονική Περμανάντ.

Δίνουμε σιγουριά στην προσωπικότητά σας.

Σας περιμένομε.

Κλείνετε εγκαίρως τα ραντεβού σας.

« ΚΡΟΝΟΣ » οο _
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η καλύτερη περιπέτεια της φετεινής χρονιάς
ΝΤΑΡΥΛ Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ 

Α' Προβολή — Κατάλληλο

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠ1ΟΝ 

Κερκ Μακ Κίνε’υ’

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΥΟΡΚΗ
Έγχρωμο

«ΟΡΦΕΑΕ >
ΠΕΡΑΣΤΕ ΓΙΑΤΙ ΧΑΝΟΜΑΣΤΕ 

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ >
Τπλ 223395

Ένας καταπέλτης σαρωτικής δράσης που αφήνει άφωνο το 
θεατή

ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ 
Τζικ Χάκμαν. Ζαν Λου Τριτινιάν

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 ΜαΊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Κουράκη, Ελένη και Ηλιος 
Καρβελάς, Ξένη και Γεώργιος Καστελλιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ς ΑΡΤΕΜΙΟΥ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ ’>
<J Ιδιαιτέρως, τον Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπον Κρήτης δια την
,1 πολλαπλή συμπαράσταση του, τους συμμετασχόντας Ιε-> <[ 
Ji ρείς, τους καταθέσαντας στέφανα και χρηματικά ποσά στην ?

μνήμην του, τους Ιατρούς Καντηλάκην Στυλιανόν καί Κόυ
βίδην Γεώργιον, το προσωπικό της Α'Χειρουργικής Κλινικής S

<[ του Βενιζελείου Νοσοκομείου, και τέλος, τους κατοίκους Τυ S 
<’ λίόσου, Στΰυρακίων, Αστυρακϊου.
J> Τα παιδιά του: Ιερεύς Γεώργιος και Ελένη Μαλλιωτάκη, Μα Γ 
S ρία Μαλλιωτάκη, Νικόλαος και Ελευθερία Μαλλιωτάκη, Στυ
5 λιανός Μαλλιωτάκης. Τα αδέλφια, τα εγγόνια. 1>

!; ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
« leftys »

!; ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ '

Από Παρασκευή 16 ΜαΊ’ου και κάθε βράδυ 
κοντά σας ο μεγάλος ΛαΤκός τραγουδιστής

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ
για να σας χαρίσει αξέχαστες λα ϊ κές νύκτες. 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ
Μαζί του η ΛΙΤΣΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

και το υπόλοιπο ΛαΊ'κό μας Πρόγραμμα.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «LEFTYS»
ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Ρεζερβέ τηλ. 22551 Κουζίνα εκλεκτή

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
0 νέος αριθμός τηλεφώνου του

ΔΗΜ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ

Κατ)μα Αργυροχρυσοχο'ί ας

από 235-124, έγινε: 285-893

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

ΚΕΝΤΡΟ ΕΑΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ
ύ

ΠΩΕΙΤΑΙ επιχείρηιση επιπλοποι­
είου πλήρως εξοπλισμένο, λόγω 
οναχωρήσεως στο. εξωτερικό.
Πληροφορίες τηλ. 287882.

(Π7Θ0) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ- 
σος — Μουσείο — Πατέλλες — 
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου- 
σες. Τήλ. 283150 — 242539.

(Π734) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο· Οροπέδιο Λα'σι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο 
0831)24653.

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίξα, τρέΊ'λερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

ΙΠ778) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο κατάλληλο για καφενείο — 
παντοπωλείο. Πληροφορίες τηλ. 
223826.

(ΠΖ82) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACCI0 
μεταχειρισμένες. Τηλ. 224.919.

(Π732) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL GADET 1000 
CO 1964 μοντ., ατρακάριοτο, 
σε καλή κατάσταση, οικονομικό. 
250.000 δρχ. με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 234463.

(Π733) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) Τ—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σ' ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ. 
284557 από 8—1 π.μ. και 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο, τό διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό δισσΤημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCI ABARTH σε πολύ κα­
λή κατάσταση, ατρακάριοτο, 
πρώτο χέρι, μοντέλο ’80. Έχει 
ζαντολάστιχα - αμορτισέρ ΚΟ- 
ΝΙ. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22106, από 7—3 και 5.30—10 
μ.μ. ή 221440.

(Π761) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του επί της Λεωφ. Κνωσού, εκ- 
τάσεως 1.800 μ2.

Πληροφορίες: 01)3630856, 
ώρες 7.30—9.30 μ.μ., πλην Τε­
τάρτης και Σαββάτου.

(Π763) 1-43
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XONDA XL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 226425.

(Π764) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο κέν 
τρο της Ιεράπετρας, δίπλα στο 
REX. Πληροφορίες τηλέφωνο 
081)234613, από 7.30 — 9.30 
μ.μ.

(Π771) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 
1500 μέτρα έξω από την Φορ­
τέτσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 ή 232458

(Π788) 1—6
ΠΩΟΥΝΤΑ1 στην περιοχή Γου­
βών 3 τεμάχια ανά 1 και 2 
στρέμματα. Τηλ. 222593.

(Π7Θ2) 1—4
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Σταλίδα τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Ιταλίδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 3θΟ μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείόυ «ΙΣΤΡΘΝ». Ευκαιρία. 
Πλήροφ. τήλ. 01)6472593 ή 01) 
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα 
λικάκη). ίϊλήρόφορίές τηλέφ. 
234725,'

(Π755) 1—10

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! Μβγάλη ευκαιρία. 
Κλούβα FORD TRANZIT 1975, 
•65.000 χιλιόμετρα, άδεια αγρο­
τική ή εμπορική, εσωτερικά σαν 
τροχόσπιτο. Τηλ. 242555.

(Π776) 1—4
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
01 - 4534584.

(Π781) 1—10

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρθ μοντ. 76 
Φορτήγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU Κλούβα μόντ. 81.

(Π154) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφο< 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ί) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό­
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των 12 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

(Π171) 1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μα ίου και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 

σία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Άννα Μπατζακάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ιωάννα Μπατζακάκη, Νικόλαος 
και Χρυσούλα Μπατζακάκη, Φωτεινή και Κυριάκος Καρατα 
ράκης, Γεώργιος και Μαρία Μπατζακάκη, Κώστας και Μα­
ρία Μπατζακάκη, Μαρία και Μιχάλης Γουβιανάκης, Ανδριά 
νη και Νικόλαος Αγγελάκης, Ελένη και Κώστας Τσαγκαράκης 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.



ΠΕΜΠΤΗ, 15 ΜΑΓΟΥ 1986 «ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 3η

ΕΚΘΕΣΗ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσίου. Πληροφορίες τηλ.
0891)22255.

(Π746) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν- 
νου ■αγροτικό σε καλή τιμή. 
Τηλ. 236784, από 12—2 μ.μ.

(Π783) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIU­
LIA SUPER 1300, 76 μοντέλο.

Τηλ. 287529 — 234705.
(Π735) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρέμματα 
με πρόσοψη 40 μ. επί της ε­
παρχιακής οδού Εληός, στη θέ­
ση «Άγιος Ρωμανός», με φως 
και'νερό. Πληροφορίες Νικο- 
λουδάκη Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π743) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR, 
μοντέλο '78, σε αρίστη κατά­
σταση. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
280070 — 235179, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλίάς» οικόπεδο ενός (ί) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και VOLXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Αυτοκίνητο SIM­
KA ΣΤΕΣ1ΟΝ, μοντ. 1978, εις 
αρίστη κατασταση. Τιμή 470. 
000 και 2) Bia FORD ΚΟΡ- 
ΤΙΝΑ TSOO, μοντέλο 1980, 
Είς αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.250.000 δρχ. παρά ιδιώτου. 
Τηλ. 225023 — 223373.

(Π787) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων, 
γαλλική, 30 κιλών το 24ωρο, α­
ξίας 270.000 μόνο 150.000 δρχ. 
αμεταχείριστη. Επίσης φριτέζα 
αμεταχείριστη 15.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 283285, κ. Νίκο.

(Π745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο­
ρείο 52 θέσεων. Πληροφορίες 
τηλ. 282801 —282723.

(Π74Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιχνι­
διών ΠΟΠΆΎ' ή και ο αέρας, 
οδός Έβανς 48. Τηλ. 289670.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, (λόγω αναχωρήσε- 
ως για την Ιεράπετρα), oucia, 
τέρμα κεντρικού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματίβν, 
125 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
233298 και Ιεράπετρα 0842)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από 20 έως 
25 ετών απόφοιτη Λυκείου γιβ 
πρωι νή -καθημερινή εργασία. 
Πληροφορίες αυτοπρ<»σώπως 
στην οδό Ευαγγελίστριας 37 
(πρατήριο βιοτεχνίας εσωρού­
χων).

(Z3Q7) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από ιδιο­
κτήτη στον Α Γ - Γιάννη. Τηλ. 
238919, μετά τις 1.30 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 16 
—18 ετών για κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων και επιγρα­
φές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
224975.

(Ζ303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10

23678.
(Π718) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξινομημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

(Π770) 1—10

σε πολύ καλές τιμές.
Για πληροφορίες στα

0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

■και
τηλέφ, 

01-

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 
τ.μ. 1ος όροφος, οδός Ρα 
δαμάνθους 5. Πληροφ. 
τηλ. 751824 από 9 π.μ.
—5 μ.μ. 

(Π784) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 δύο ελαιό- 
φυτα από 13 στρ. και 7 
στρ. αντιστοίχως στην 
περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά. Πληροφ. τηλέφ. 
751824 από 9 π.μ.—5μ.μ.

(Π785) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300ί 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση.
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ­
φιθεατρικά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο .Κολυμβη­
τήριο με πρόσοψη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη­
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

(Π795) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 286563. 

(Π794) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ'ντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Εντός σχεδίου πό- 
λεως ιΗρακλείου και στην περιο^· 
χή Αγίας Τριάδος πωλείται ανε­
ξάρτητος οικία 55 τ.μ., η οποία 
αποτελείται: ισόγειο-ίσον 2 δω­
μάτια - WC - κουζίνα. 1ος όρο­
φος: 2δωμάτια -WC - βεράντα. 
2ος όροφος: Ένα μ®γάλο δω-
μάτιο. Τιμή πωλήοεως 3.000. 
000 δρχ. Μεσίτες δεκτοί. Πλη-
ροφορίες τηλ. 281.627, 
γραφείου.

(Π786)

ώ-ρες

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρίστη κατάσταση: 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ, με βιτρίνο και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελαμέντ» 
ημίκλειστο αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 18 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066

(Π742) 1—5
ΠΩ Λ Ο Υ Ν Τ ΑΙ:

— Οικόπεδο 381 μ2 στο Μα- 
σταμπά κοντά στο Γεφυρά­
κι σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα στο ΤΣΙΡΙΚ-ΜΕ­
ΪΝΤΑΝΙ κοντά στη γέφυρα

και όσα μέτρα θέλετε.
— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1..400 μ2 

Νέα Ακαδημία δίπλα 
τέρμα λεωφορείου και 
κεντρικό δρόμο.

στη 
στο 

στον

— ΟΙΚΟΠΕΔΑΓΡΟΣ στην Κε­
φάλα, στον Άη -Γιάννη, 
3.330 μ2 με 65 ελαιόδενδρα.

— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή
στην θέρισσο - Μασταμπά 
και στο κέντρο της πόλης.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κεντρικά 
και μη με καλές τιμές.

— ΓΡΑΦΕΙΑ 25 ψ2 και 50 μ2 
γωνιακό στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, λουξ κατα­
σκευής.

— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ από ΑΓΙΑ 
ΠΕΛΑΓΙΑ έως ΙΤΑΛΙΔΑ πολ­
λά κομμάτια.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
τηλ. 241145.

(Π750) 1—4

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
Ηρακλείου, ζητείται υπάλ 
ληλος υποδοχής με προ’υ' 
πηρεσία. Πληροφ. 10—12 
π.μ. τηλ. 242154.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειροι, βοηθοί 
μαγείρων και σερβιτόροι. Πλη­
ροφορίες προσωπικά από 1—12 
μ.μ., οδός Μερομβέλου 25 .(λίγο 
πιο κάτω από Μουσείο) , ταβέρ­
να «Σοκάκι».

(Ζ318) 1—2
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσει αυτοκι­
νήτων ζητεί για το Ρέθυμνο 
και το Ηράκλειο υπάλληλο. 
Προ ϋ ποθέσεις: Ηλικία άνω των 
23 ετών. Γγ'σεις Γερμανικής και 
Αγγλικής γλώσσας. Πτυχίο μιας 
ξένης γλώσσας. Δίπλωμα αυτο­
κινήτου εκδοθέν το λιγότερο 
πριν ένα έπος.

Πληροφορίες τηλ. 220680 —
821424.

(Ζ315) 1-

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

Ο ΔΗΜΟΣ

Q ΠΑΝ. ΣΕΒΑΑΑΗΣ ΚΑΙ 0 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΜΑΟΥΣΝΕΡ

’Αντίπαλοι στην κατοχή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα «Μιτσουμπί- 
σι» μοντ. 82, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
821565.

(Π767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ.
Αθηνών 01 - 9323066.

ΑΠΟ το κατάστημα πωλή 
σεως Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ, 
πλατ. Νικηφόρου Φωκά 1, 
ζητούνται νέοι να γνωρί­
ζουν την Αγγλική. Πληρο 
φορίες τηλ. 289324 ή εν­
τός του καταστήματος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.
(2270) ι-ίο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει δύο παιδάκια, στην πε- 
ριοχή ΜεσομπελΜές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 235560.

(2271) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ κτισιμάτων — 
σοβάδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για έργο 
στο Οροπέδιο Λασιθίου.

Τηλ. 226622 — 226310, 7—9.
(2269) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες, πλακάδες πορ­
σελάνης και πλακάδες πεζοδρυ- 
μίων κοι σοβατζήδες κτίστες.

Έκθεση - γιορτή λουλουδιών 
θα οργανώσει ο Δήμος Ηρακλεί­
ου στο Πάρκο Γεωργιάδη οπό 
31-5-86 — 13-6-86.

Η έκθεση που οργανώνεται για 
πέμπτο χρόνο φέτος αναμένεται 
να σημειώσει μεγάλη επιτυχία συ 
νεχίζοντας την παράδοση των 
προηγουμένων.

Σχετικά με τις προ’υ'ποθέσεις 
συμμετοχής εκθετών σ’ αυτή, 
μας πληροφορούν από το Δήμο 
ότι υπάρχει προθεσμία μέχρι τις 
23 Μα’ί'ου οπότε και θα πρέπει 
να έχουν υποβληθεί από τους εν ί 
διαφερόμενους η σχετική αίτηση 
μαζί με ένα παράβολο συμμετο ΐ 
χής 9.000 δρχ.

Δικαίωμα συμμετοχής στην έκ ! 
θέση έχουν οι επαγγελματίες στο 
χώρο του λουλουδιού ενώ ειδι ί 
κά περίπτερα που θα χρήσιμο- ' 
ποιηθούν θα κατασκευαστούν a 
πό το Δήμο.

συναντήθηκαν μετά 42 χρόνια

(Π754) 1—15
ΠΩΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεοπω­
λείου, οδός Μ. Κων)νου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229001, κ. Αυ γσυ- 
στάκη.

(Π78Θ) 1—6
ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΌΣΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Τό οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν' ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λαμβάνονται υπ' όψιν. Πληρο­
φορίες Τ0·^-1>2 πρωί στο τηλέ’· 
φωνο 251.001.

(Π790) 1—10
ΠΩΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜινωΤκών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
286562 (8.30—9.30 π.μ. και 7— 
9 μ.μ.).

(Π791) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό ΟΤΟ- 
ΙΜΠΙΙΑΝΚΐΙ, σε τιμή εφαιρίάς, 
λόγω ανάγκης. Πληροφορίες 
τηλ. 250157 (από 1—4 μ^μ. κ. 
Γιάννη ταπετσέρη).

(Π780) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ελαφρώς 
μεταχειρισμένο, μάρκα TOYOTA 
STATION 1300, εμπορικό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242438—226796.

(Π797) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ, 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 252803.

(Π796) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 2CX) ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—10 μ.μ. 
282021.

(Π792) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩ ΛΟ Υ Ν Τ A I:
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ., 230 τ·μ· επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
— Οικόπεδο 306 τιμ. στο Μα­
σταμπά.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζΐ;
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
AT - Γιάννη το Χωστό όσο μέ­
τρα θέλετε δαπό 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ. πλησίον 
Νέα ΚΑΤΕΕ οικοδομήσιμο σε 
τιμή εύκαιρος.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΊ’ντάνι τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 1ί20 τ.μ. κοντά 
στου Στιβακτάκη τιμή μετρη- 
τοίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ. σσο 
ιΜασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000δρχ. το 
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ καλή 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90 τήΐ. 
στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές.
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγία 
— Γούβες — Σείσι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτια σε καλές τιμές. 

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π793) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ράμπες, τα μαγιό, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνεΐατε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30

(Ζ313) 1—6
Τηλ. 230134. 
(Ζ319) 1—6

ΠΑΡΑ τηςΑ.Ε. FILNOBEL 
ζητείται πεπειραμένος λο­
γιστής. Πληροφ. τηλέφ. 
221151, 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής για το 
εστιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ».

Πληροφορίες τηλ. 287241.
(Ζ314) 1—5

(Ζ289) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 285680, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κοπέλλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετε­
ρία - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη­
μα και από ώρα 6 μ.μ.—ΙΖμ.ιμ., 
παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Καπετάν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
—Ο Ελ)κός Σύνδεσμος Νιπΐ 

διτού πρόκειται να εγκαταστή 
σει σύντομα ιέ να πλήρες συγ 
κρότημα ελαιουργείου (Αποφ 
λοίτήριο Πλυντήριο Σπαστή 
ρα μαλακτή.ρα DECANTR) ,και 
ότι άλ>-ο χρειαστεί για την πλή 
-ρη λειτουργία του συγκρότημα 
τος

Για το λόγο αυτό απευθύνε 
ται στους προμηθευτές και ζη 
τά να ^σταλούν προσφορές εν 
τός 10 ημερών για το ύψος της 
επενδύσης.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες στο ΑΣ του Συνίσμού τηλ. 
61370,

Γ "*2

(Ζ280) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου δραστήρι 
ος με μεταφορικό μέσο να 
αναλάβεί σε πανελλαδική 
κλίμακα την διακίνηση υ- 
φαντών και νήματος με πο 
σοστά με μεγάλες προοπτι 
κές εξέλιξης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0834)31380 ή 
στον Γεωργικό Βιοτεχνι­
κό Συνεταιρισμό Ανωγεί- 
ων, στα Ανώγεια.

(Ζ310) 1—6

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ να προσλάβει: 
α) Ζοχαροπλύστη.
β) Αρτεργάτη.

(Ζ306) 1—5

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ»

Επεκτείνοντας τις εργασί­
ες της στο Ηράκλειο ζητά 
2 συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου, απόφοιτους 
Λυκείου ή Ανωτέρων Σχο­
λών, για μόνιμη απασχό­
ληση. Άριστες προοπτικές 
εισοδήματος και καριέρας. 
Τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη.

(Ζ277) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργοσθούν στην CAFE - PUB 
«ANABEL». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες τηλ. 221626 
ή διεύθυνση Λαγκαδά 7, Πατέ- 
λες.

(Ζ297) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για εργασία σε 
κουζίνα SNACK - καφετέριας. 
Πληροφορίες τηλ. 241.322, α­
πό 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

(2302) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά
τις 9 μ.μ. 

(Ζ479) 1—15
ΖίΗΤΠΕΙΤΑΙ κυρία ya συγκατοι­
κήσει με κυρίρ υγιή, που μένει 
-μόνη της και να τη βοηθάει ατις 
δρυλΕ-ί|ς του σπιτιού. Δεκτές 
-και γυναίκες απασχολούμενες 
και σε άλλη εργασία.. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφορίες

Τηλ. 286746 — 280314, από 
9—10 και 6—8 μ.μ.

(Z28S) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γα αγορ-ασθεί τηλέ- 
φωνον δια μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—1).

(Ζ284) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου ή 
ψήστες για γκρηλ. Πληροφορίες 
«FOUR LIONS», τηλ. 222333. 
Ώρες 10—2 π.μ. και 6—11 μ.μ.

(Ζ2&7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρια σε κατάστημα πίτσα- 
τοστ, θα προτιμηθεί με πείρα. 
Τηλ. 243746.

(Ζ281) 1—5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ζη­
τούνται:

σ) Χειριστής και βοηθός χει- 
ριστού.

β) Οξυγονοκολλητής - ηλε- 
κτροσυγκολλητής.

γ) Τεχνίτες οχημάτων - μη­
χανημάτων.

δ) Εργάτης με δίπλωμα οδη- 
γήσεως.

Οδός Δικαιοσύνης 51 — τηλ. 
223515.

(2290) 1χ~6

Χαραλάμπη 1. 
(Ζ298) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες από την SUN- 
GAL, ΣΑΚΑΛΗΣ, στην Βιομη­
χανική Περιοχή, Καλλιθέα. Τηλ.
228521.

(Ζ298) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κα- 
φετέρι-α «ELITE» για -πρώΊ'νή 
εργασία, Πληροφορίες Λεωφ. Ι­
κάρου 1190, τηλ. 227190.

(Ζ273) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για βιο­
τεχνία ετοίμων γυναικείων εν­
δυμάτων και για -μπουτίκ. Τηλ. 
224527.

(Ζ283) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας και σερβιτόρος για’ τουρι- 
στιική -επιχείρηση επ' ονόματι 
-MEETING POINT στην περιοχή 
Λινοπεράματα, 300 μ, μετά το 
AGAPI BEACH. Πληροφορίες 
προσωπικά.

(Ζ328) 1Μ5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Συνάδελφε,
Σε καλούμε στην Εκτμκτη Γε 

νική Συνέλευση της ΠιΕΠΥΤΕ 
Μ τμήματος ΗράΚ^είόΡ στις 
1.6 Μαιου 1986 ημέρα Παρασ­
κευή και ώρα 18.00 ,μ^μ. στην 
αίθουσα Λέσχης Προσωπικού 
ΌΤΕ (οδός ΘεοτοκοπούΑ>υ 9) 
με Θέμα:

Κινητοποιήσεις του Κλάδου 
Συνμδελφικά /
Η Διοικούσα Επιτροπή

Στην κατοχή ήταν αντίπαλοι. 
Τουλάχιστον έτσι έπρεπε αφού 
το επέβαλαν ρι συνθήκες. Ή, 
μάλλον, η τρέλα του Χίτλερ. Ό­
μως κι σι δύο είχαν ένα κοινό 
εχθρό: Το φασισμό.

Την Τρίτη το βράδυ, με τη 
βοήθεια του κοινού τους φίλου 
Κι Κώστα Βέργρυ και της «Π», 
στην οποία δημοσιεύτηκε ογγε- 
λία «αναζήτησης», οι παλιοί 
«αντίπαλοι» ξανασυναντήθηκαν 
μετά από 42 ολόκληρα χρόνια 
και κάτω από εντελώς διαφο­
ρετικές συνθήκες.

Πρόκειται για τον Ηρακλειώ­
τη κ. Παναγιώτη Σεβδαλή και 
Δυτικογερμανό Ερρίκο Μάουσ- 
νερ.

Στη διάρκεια της γερμανικής 
κατοχής ο Ερρίκος Μάουσνερ 
υπηρετούσε ρς αρχιμάγειρας 
στη γερμανική κουζίνα. Εκεί, ως 
βοηθός, επιτάχτηκε κι ο Πανα- 
γιότης Σεβδαλής.

«Ήταν πολύ καλός μαζί μας 
ο Ερρίκος», λέει ο κ. Σεβδαλής. 
«Καταλαβαίναμε απ' αυτά που 
έλεγε και έκανε πως μισούσε το 
Χίτλερ. Δεν μας είδε ποτέ σαν 
εχθρούς. Κι εμείς δεν ήταν ποτέ 
δυνατό να σκεφτούμε ότι αυ­
τός ο καλοκάγαθος Γερμανός ή­
ταν ικανός να κάνει σε κανένα 
κακό».

Συγκιγημένος ο κ. Σεβδαλής 
μας διηγήθηκε περιστατικά που 
δείχνουν το πόσο καλά φέρθη­
κε στους Ελληνες ο Ερρίκος. 
Όπως π.χ όταν έπαιργε διατα­
γές ν® πάει να επιτάξει τρόφι­
μα από διάφορα χωριά, αυτός 
ικρυίφά έδινε στους κατοίκους 
ζάχαρη και ρύζι και μετά έπαιρ­
νε τα προ’ιόντα. Ή έκανε πως 
δεν ήξερε ελλη νικά κι άφηνε μέ- 
σα στη γερμανική κουζίνα τους 
επιταγμένους Έλληνες να ακού- 
γε το BBC στο ραδιόφωνο.

ΗΡΘΕ ΠΡΙΝ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ

Ξανά μαζί μετά από 42 χρόνια. Αριστερά ο κ. Παναγιώτης Σεβδα­
λής και δεξιά ο κ. Ερρίκος Μάουσνερ. Στη μέση ο κ. Κώστας Βέρ­

γας που βοήθησε πολύ να πραγματοποιηθεί η συνάντηση.

στην «Π». Έτσι κι έγινε και να 
που ξαναβρέθηκαν ξανά μετά 
από 42 χρόνια».

ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ
I

Το ραντεβού της συνάντησης 
ήταν για τ»ς 6 το απόγευμα 
στο κατάστημα του κ. Βέργου. 
Όμως ο κ. Μάουσνερ είχε τόση 
αγωνία, ώστε πήγε 3 ώρες νω­
ρίτερα.

«Σκεφτόμουν πως θα συνα­
ντήσω τον Παναγιώτη», μας εί­
πα. «Περίμενο με αγωνία· και συ­
γκίνηση αυτή τη στιγμή. Πρα- 
γματιικά νοιώθω σα να εκπλή­
ρωσα ένα ίμεγάλο χρέος».

Είναι χαρακτηριστικό ότι τη 
στιγμή που οι δύο αντίπαλοι 
συναντήθηκαν ο Γερμανός είπε

με σπαστά ελληνικά: «Τώρα ό- 
λα^ εντάξει».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΣΤΗΝ «Π»

ιΚαι οι δύο φίλοι που έχουν 
σίγουρα πολλά να πουν για τά 
42 αυτά χρόνια, βξέφρασαν τις 
ευχαριστίες τους προς την «Π», 
πσυ μέσω αυτής έγινε δυνατό 
να ξανασυναντηθούν. Όπως, 
φυσικά, ευχαρίστησαν και τον 
Κ(. Βέργο.

Να λοιπόν που Ο’ πόλεμος 
μπορεί ya κάνει φίλους δύο 
αντίπαλους. Κι αυτό το παρά­
δειγμα μας κάνει να σκεφτοϋ- 
με: «Τι μας χρειάζεται, άραγε, 
ο πόλεμος;». Αφού οι άνθρωποι 
είναι γεννημένοι νά 'ναι φϊ- 
λαι μεταξύ τους. Να ζουν με 
την Ειρήνη.

ΣΤΟΥΣ ΠΛΡΑΓΟΓΟΥΣ ΤΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει μωρό 4 μηνών από τις 8-.QO 
το πρωί έως 15.30 το μεσημέρι. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
283396.

(Ζ361) 1—2

«Πριν τρίο χρόνια», παρεμ­
βαίνει θ' κ. Βέργος που έπαιξε 
σημαντικό ρόλο στο γα ξανα- 
βρεθούν σι δύο άντρες, «είχε 
έλθει ο Ερρίκος σαν τουρίστας 
και μου είπε την ιστορία, ρω­
τώντας αν ξέρω κάποιον Πανα­
γιώτη. Εγώ δεν μπορούσα να 
να φανταστώ ότι ήταν ο Σε­
βδαλής, που είγαι φίλος μμυι 
Ήρθε άλλες δύο φορές στην 
Ελλάδα. Την περασμένη Δευτέ­
ρα με ξαναεπισκέφθηκιε (ιΣ.Σ..: 
Ο κ. Βέργας διατηρεί κατάστη­
μα τουριστικών ειδών στην ο­
δό 25ης Αυγούστου). Τότε σκέ- 
τηκα να βάλομε ;μια σγγελία

Συνέχεια από την 1η σελ.

ραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, οι 
βουλευτές κ.%. Ασλάνης και Δα- 
ριβιανάκης, ο Διευθυντής της 
Νομαρχίας κ. Κακαβάς κ.ά., έ­
καναν ακόμα εισηγήσεις οι Ο- 
δυσσέας Νταβίδης, τ. τακτικός 
«αθηγηιτής της Ανώτατης Γεω­
πονικής, Μάρκος Βλάχος, καθη­
γητής Αμπελουργίας του Αριστο 
τελείου Πανεπιστημίου Θεσσα­
λονίκης, Α. Ρουμπελάκη - Αγγε- 
λάκη, αν. καθηγήτρια του Τμή- 
ματος Βιολογίας του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης και Μάν. Σταυρα- 
κάκης, γεωπόνος, λέκτορας της 
Ανωτάτης Γεωπονιικής.

ί ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Ι*

«ARINA SAND» 
(ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ) 

ΖΗΤΑ 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟ Α' ΜΑΓΕΙΡΑ

Πληροφ. τηλ. 761354 κ. Μπιζαούρτη.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΙίΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Otao8o|iai( Εβιχιιρήσικ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΙ
Πληροφορία: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 288550 

ΓραφιΙον: X" Μιχύλη Γιάνναρπ 7 

,ΠλατίΙα ΔασκαλΟΥίάννη)

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9ΝΙ
UwAoOvrai: ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι­
στος θέα, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ’

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 ’ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ !;

αρϊστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: !;

α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. ] ί 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκιό- ;! 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ ;; 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι <; 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ. ί;

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΟΝ Ε.Π.Ε 
ίΜΧ^ίΙ^ΙΗΣΙΜΜΕΠΡΟΙΟΙΚί^^
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ιος 1 ?oc ΟΡΟΚΟΙ . THAFIfHA : 380.040..2UJ96

Η μεγαλύτερη έκθεση υπολογιστών hose, Micros, personal 
super Micros, σε δυο ορόφουε και σε xiute έκκληξη

για τον μαθητή,σπουδαστή,φοιτητή (ενδικέε τιμέε) 
για τον κρασίτέχνη
για τον εκιχγγμλματία

. AISTRAD CPC 464, CPC 6128, PCV 8256 PCV 8512
• COMXOEORE C64, C128, SIMGLAIH spectruM +
• CAP PC, IT, AT μΑ πλήρη συμβατότητα IBM » 

Λειτουργικά Ευσχήματα CP/M pms, MS-DOS, UMII 
μεγάλη ποικιλί'α γλωσσών προγραμματισμού.

Και όπωε πάντα οι έμπειροι ειδικοί που θα Gas 
συμβουλέψουν, εκπαιδεύσουν με την γνωστή επαγγελματική 
συνέπεια του ΚΒΪΤΡΟΤ μas

το conputer τα αγαράζειε μόνο απο τουε ειδικαύε 
για νά τουε έχειε δίπλα σου όταν τουε χρειαστείε

BpteEs Βίνομο 
Εε ✓ προσθέτουμε

λ tjo-ε l es
TcpoBAiipicx-ccx

I
 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
για τις εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρα­
κλείου ί'

ΣΤΕΛΕΧΟΣ

που θα προ’ϊ'σταται των εργασιών της. Ο κατάλληλος υπο- *' 
ψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο ανωτάτης Οικονομικής Σχο ' 1 
λής ή Σχολής Λογιστών ΤΕΙ, ηλικία 25—33 ετών, να μπορεί ' [ 
να προ’ϊ'σταται σε ολιγομελές συνεργείο εργατοτεχνιτών και ' ί 
να έχει μεταφορικό μέσο. ''

Γνώσεις βιομηχανικής λογιστικής και κοστολόγισης θα θε 
ωρηθεί πρόσθετο προσόν. Παρακαλούμε στείλετε βιογραφι ■ 
κά σημειώματα στην Τ.θ. 13, 71300 Ηράκλειον, μέχρι 15-5- 
1986. ! IΙ

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του ;!

Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ. ; I

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αντικεί ;; 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. !; 
και μήκος μέχρι 2,30 μ. I;

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο- ;! 
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντα σας. ;!

Τηλ.: 224347 — 224993 ' I

I
TO INFO SHOP 

ΖΗΤΑ
Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής <; 

απαραίτητος. Γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι- !; 

κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα. «;

Πληροφορίες τηλ. 221300 |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

■5

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους θ μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.

Τηλ. 221755. ί

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΕΡΑ

Σήμερα το σεμινάριο συνεχί- 
ζεται με τις εξής εισηγήσεις: 
— «Πλαίσιο και Αρχές της πολι­
τικής του υπουργείου Γοωργίας 
για την ελληνική αμπελουργία» 
(εισηγητής Δημ. Πατάπης, γεω­
πόνος) .
— «Κοινή οργάνωση αγοράς 
για τις σταφίδες στην Κοινότη­
τα» (Σπ. Ροζολής, γεωπόνος), 
— «θρέψη φυτών» (Γιάννης Αν- 
δρουλάκης, γεωπόνος).
— «Φυτοπροστασία». Συζήτη­
ση με τη συμμετοχή των γεω­
πόνων Μαν. Κοζυράκη, Μ. Αγ- 
γελάκη, Νικ. Μαλαθράκη και ο 
διδάκτωρ Ιολογϊιάς Γ. Ρούμπος. 
— «Τρυγητός» (Βαγγέλης Βαρ- 
δάκης, γεωπόνος).
— «Σχέση γλυκόζης και φρου- 
κ-όζης στην ξηρά σουλτανίνα 
σαν αιτία ζαχαρώματος αυτής» 
(Μ. Κωδούνης, γεωπόνος, ειδι­
κός επιστήμων της Ανωτάτης 
Γεωπονικής).
—«Διαλύματα εμβάπτισης σοϋλ 
τανίνας σε σχέση με την ταχύ­
τητα ξήρανσης και . το χρώμα 
του τελικού προΊ οντος» (Δημ. 
Παπανικολάου, γεωπόνος).
— «Τεχνική αποξήρανσης» (Β. 
Βαρδάκης).
— «Τεχνητή αποξήρανση» (Δ. 
Μορίνος - Κουρής. επίκουρος 
ικαθηγητής ΤΙμήιμστος Χημικών 
Μηχανικών Ε.Μ.Π.).

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ■ 
στο Ηράκλειο και δέχεται | 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρο·υ 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου !ΚΑ) τηλ. 283524.
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφ&ρε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17 

Τηλ. ιατρεϊου 222409 
Τηλ. οικίας 222503

1—25

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ί 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223863

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα- | 
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ μαγαζί στην
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.MAUhMAlA

ΚΑθΓ.ιηΐΗΣ μαθηματικός πα-
ραοιόει μαθήματα σε μαθητές 
ιΓμμνασίου και Λυκείου. Προε­
τοιμασία εντατική για τους δια- 
γωνισιμούς Ιουνίου. Τιμές λογι­
κές. Πληροφορίες τηλ, 231142.

(Μ591) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής φρο­
ντιστής, αριστούχος, σας βοη­
θά στις εξετάσεις σας είτε είστε 
μαθητές Α' ή Β' Λυκείου ή υπο- 
ψήφ,οι στις πανελλαδικές σιτα 
Αρχβία Ελληνικά. Έκθεση και 
Λατινικά στο σπίτι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228373, από 1—12 μ. 
μ. και 289709 (πρωί),.

(Μ590) Τ—6
ΜΑΘΗΜΑΤΑ: Ελληνογαλλίδα 
απόφοιτη Κολλεγίου (LYOEE 
ROTROU) παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορες τηλ. 221957 (10— 
12) και (5—8 μ.μ.).

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο^ ανήκον 
στον κ. Κοκολογιαννάκη Γεώρ­
γιο. Παροκαλείται q ευρών όπω.ς 
τηλεφωνήσει στο 711340.

ΑΠΩΕΛΣΘΗ τσαντάκι ανδρικό, 
χρώματος καφέ, που περιείχε λί­
γα χρήματα, αστυνομική ταυτό­
τητα και διάφορα χαρτιά χρή­
σιμα για τον ιδιοκτήτη. Παρα-
καλείται όποιος το βρήκε 
κρατήσει τα χρήματα και να 
λεφωνήσει στο 288152 για 
υπόλοιπο και θα αμειφθεί.

(Δ761) 1

να 
τη- 
τα

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προώθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) t-il5
ΓΑΤΑΚΙ άμορφο, χαριτωμένο, 
παιχνιδιάρικο ζητά στοργή, 
τροφή και κατοικία, από κά­
ποιον φιλόζωο. Τηλέφωνο 
286634.

(Δ762) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 4 κυρίων δωματίων στην 
οδό Δρακοντοπούλου 21. Πλη­
ροφορίες στον Α' όροφο ή στο 
τηλ. 0891)31294.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παραθαλάσσια διαμερίσματα, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
223389 — 284578.

(Ε344)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον 
στημα γωνιακόν 70 τ.μ. 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη, 
παλαιά Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Τηλ. ; 
και 861209, 5—9.

(>Ε354)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

1—10 
r κατά- 
, στην 

έναντι 
250403

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ΕΛΛΗ», 
σοος Σμύρνης 4. Πληροφορίες 
μετά τις ο μ.μ., ιηΛ. 250ϋ2υ.

(Ζ360) 1—5

(Μ589) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244331, από 13.00 —· 
16.30ι

(Μ588) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ππραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτίσματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνες, ιταλικά και ελληνικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνο 
230134.

(Δ757) 1—6
ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα- 
ροκαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα σμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
EN0IKIAZ0NTAI σε πάροδο της 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
γραφείο με τηλέφωνο και ημι­
υπόγειο 50 τ.μ. κατάλληλα γιο 

αντιπροσωπείες και επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες 8—12 
π.μ» και 5—6 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 220.041.

(Ε361) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτρακαμπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Απσκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279

(ΔΖ55) 1—10
- Λυκείου 
Επιτυχία 
μές. Τηλ.

(Μ587)

1ης και 4ης Δέσμης, 
εγγυημένη, καλές τι· 
285384.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ παιδική ταυτότητα 
χρυσή αλυσιδωτή με πλάκα, α­
πό. Μπεντεβή μέχρι Αγ. Ειρήνη 
Κρουσώνα, με το χαρακτηρι­
στικό ΕΛΕΝΑ. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
238315 και αμειφθήσεται. .
' (Δ752) 1—3

ΕΧΑΘΗ από την Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου (έναντι ΧΕ- 
ΗΙΓΚΕΡ) Ντόμπερμαν αρσενικό 
χρώματος μαύρου με καφέ βού­
λες, ακούων στο όνομα «Μπόυ» 
με λαυράκι - αλυσίδα σίτο λαιμό. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα 283285 — 
283756 και αμειφθήσεται.

(Δ756) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνητόφω- 
να. Πκ-όπ, STEREO και άλ­
λα, Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

— 282880. 
(Ε325) 1- -15

(Δ75Τ) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το Ανδρικό Κομμωτήριο 

«BETA»
Γνωστοποιεί στην πελα­
τεία του ότι το νέο τηλέ­
φωνο είναι: 241398.

(Δ753) 1—5

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του 
Τεχνικού Γραφείου

Παπαχατζάκη Γιάννη 
από 233340, έγινε 241498.

(Δ764) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούρ­
γιο περιοχή Μπεντεβή. Πληρο­
φορίες τηλ. 237511, από 6—ΊΤ 
IIW.

(IE357) 1-R3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
περιοχή Ν. Στάδιο, Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Ζέφυρος», έναντι . 
ξενοδοχείου «DOLRiN».

(Ε358) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70v.p ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
μες μ® πλή ρη επίπλωση: κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νή 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
Μνη Χάινι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε Φρες καταστημάτων

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο τού Γραφεί­
ου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Συμβόλαιό 
γράφου, (οδός Τριφίτσου 
αριθ. 8) άλλαξε από 235-
223 σε 242340.

(Δ760) 1—6

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζϊδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7

(Ε8Ο8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1^—15 
επιπλωμένες

ΙΜι, . 1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ., 
με υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. 282438 και 282249

(Ε363) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπόγειο 200 τ.μ. επί της Λεω­
φόρου προς Μάλια και μία γκαρ 
σονιέρα βπιπλωμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281471.

(Έ365) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Πετρελαιοειδών, πρατή 
ριο υγρών καυσίμων στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 081) 
221347, 221348 από 10.
00—14.00. 

(Ε364) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, ΙΟ μέτρα 
πλησίον της στάσης ΑΜΝΙΣΟΣ: 
α) Επιπλωμένο διαμέρισμα 2 
δωματίων και κουζίνας, β) Επι­
πλωμένο δωμάτιο 30 τετρ. μέ­
τρων και τα δύθ' με ιδιαίτερο 
λουτρό, μεγάλο κήπο και ΠΑΡ- 
ΚΙΝΓΚ για όλη τη" θερινή σαι­
ζόν ή συγκεκριμένο μήνα. Πλη­
ροφορίες 8—·3 μ.μ. τηλ. 223799, 
6—11 μ.μ. τηλ. 243759, κ, Μα­
νόλη.

(£340) 1—6

μαγαζί

ΖΗΓυγπΓΑΙ από εργολάβο σο- 
ματζήόες τεχνίτες και εργάτες 
αοροοων. ι ,/νηροψοριος ΤηΛεψι. 
232133 (μετά τις 4 το απόγευ­
μα).

72 M2 κοντά στο κέντρο σε κα­
λή τιμή, κατάλληλο και για γρα­
φείο. Πληροφορίες 285755, από 
τις 18ι00—22.00, εκτός Σαββά­
του και Κυριακής.

(Ε353) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φροντίζει παιδί ηλικίας 
2,5 χρονών, ώρες 8—2 Δευτέ­
ρα - Τρίτη - Τετάρτη και 2-—8 
μ.μ. Τρίτη και Παρασκευή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235985.

(Ζ344) Τ—3
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 2άρι ή 
3άρι εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280444.

(Ζ330) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ- 
μαν, MIKE S' PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10

(Ζ349) 1—3
ΚΥΆιΑ με προ'υ'πηρεσία ΖΗΤΑ 
εργασία σε ξενοδοχείο. Πληρο- 
φοριες τηλ. 231971, από 5—8 
κ. Μαρία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες για απασχόληση στο 
Ηράκλειο, Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο U891 - 23230, κ. Κανια- 
όάκη, ώρες λειτουργίας κατα­
στημάτων.

(Ζ338) 1—6
ΖΗΤΟΥΝ ΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γουμαν) για την καφετέρια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354

ΠΩΛΕΓΙΑΙ αγρός εκταοεως 70 
στρεμμάτων 40 χιλ. άμετρο απο 
ΗρακΛειο, μιοοοιμης, Λογω χρη­
ματικής αναγκης. ιιληροφοριες 
τηλ. 281471.

ΓιΩΛΟΎΝΤΑΙ γούνινα καλύματα 
καθισμάτων Δ. Γερμανίας, α-
χρηθ>'μυ·..νι11ια, ,υ cjAii-

(Ζ346) 1—3
ΝΕνΣ 21 ετών μιλώντας την 
Γερμανική απταίστως ΖΗΤΑ α- 
νάλογον εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 231971, από 10—12 α<μ.,
κ. Μανόλη. 

(Ζ345) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Τηλ. 
286044 — 280486.

(Ζ348) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
παρά Α.ιΕ. Βιβλία Δ' κατηγορίας.
Τηλ. 283472.

(Ζ347) 1—<15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τοις με- 
τρητσίς οικόπεδο κατά προτί­
μηση κοντά στις λεωφόρους 
Κνωσού και Παπαναστασίου. Ε­
πίσης ανταλλάσσεται διαμέρι­
σμα τριάρι στην Αθήνα (Πεδίο 
Άρεως - οδός Λιακατέων) με 
οικόπεδο στο Ηράκλειο. Τηλέφ.
220591.

(Ζ350) 1—2

220.757.
(Ζ337) 1—20

ZhitiTAl οδηγός για διανομή 
Μάλια - Χερσόνησό. Δίπλωμα β' 
κατηγορίας ,ανευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων, θα προτι­
μηθεί με προ ϋ πηρεσία. Τηλέφ. 
Ζ43471, από 9—2 μ.μ.

ας, χρώματος φυστικί (ελαφρύ 
πράσ.νο), μπρος - πίσω, αντί 
25.GC0 όρχ. κοι ηλεκτρικό κα­
λοριφέρ λαδιού, αυτόματο, 2.
000 W καινούργιο, αντί 
όρχ. Τηλ. 244090, από 
και 5—8,

(Π798)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ.

10.000
9—13

1—2
'86, α-

(Ζ336) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη υπεύθυνα 
με πείρα (σύστημα ντήλερ) απο 
μεγάλη εταιρεία καλλυντικών, 
για όλη την Κρήτημ Όροι συν­
εργασίας ικανοποιητικοί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242176.

(Ζ341) 1—6
ΠΑΡΑ του καταστήματος ΤΩ- 
ΝΙΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ζητούνται κε­
ντήστρες για κοφτό κέντημα. 
Τηλ. 223992.

ταξινόμητο (1780 CC), προδια­
γραφές Γερμανίας. Ειδική παραγ 
γέλια, πολλά έξτρα. Τηλ. 282565 
— 280237.

(Π799) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο σε θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
222.540.

(Ζ340) 1—5
(Π801) 1—5

ΠΑΡΑ ξενοδοχείου στο Μάλια 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος ή σερ­
βιτόρα και βοηθός σερβιτόρου.

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό τού ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

j. ΕΧΑΘΗ στην περιοχή Λι- 
νοπεραμάτών Ηρακλείου 
σκύλος αρσενικός Ντόμπερ 

; μαν, ακούει στο όνομα 
ί Ντόμπερ, χρώματος μαύ- 

ρου με κομμένα αυτιά και 
ουρά. Πάρακαλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει 

: στα τηλ. 222781 και 225- 
ι 771 ώρα 8—2,30 π.μ. Τηλ.

821581 ώρα 5—10 μ.μ.,
s και αμειφθήσεται.

γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288533.

(ΙΕ344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.O., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(Ε3Ο2) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή - Καμάρα, όπιοθεν 
Σούπεο - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(6342) . 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.)ι.

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων με καλοριφέρ: 
στην : περιοχή Πόρος, κοντά 
στην εκκλησία Αγ. Γεώργιος, 
δρχ. 30.000.

Πληροφορίες τηλ. 284035.
(Ε331) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια
ικ.λ.π., 1ος όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δημαρ-
χείου. Τηλ. 287431

(Ε359)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στην οδό Βιάννου

— 226619.

2 γραφεία
13 - 17 (πλ.

(Δ765) 1—6

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
ιστό Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
ληιτές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως αυτοκινήτου και 
να γνωρίζει την Αγγλική για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.695.

Πληροφορίες 
— 31210.

(Ζ335) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
μία κυρία ή

τηλ. 0897-’31003

1—3 
ένας κύριος και 
δεσποινίδα καλής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην πλατεία 
Κορνάρου και Γιαννιτσών, 35 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.

(Π802) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοξ - 
βάγεν (κατσαρίδα) φτιαγμένο, 
σε ανάλογη, τιμή. Πληροφορίβς 
κ. Γιάννης (ταπετσέρης), τηλ.

(Ζ357) 1—5

εμφανίσεως για να προωθήσουν 
μία επαναστατική οικιακή συ- 
σκουή. Δίδεται πάγιο ημερομί­
σθιο 2.000 δρχ. και υψηλά πριμ. 
Πληροφορίες τηλ. 286641, 9-1

250.157.
(Π803) 1—2

(Ζ323) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα- 
τζίδικο στην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκριτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κα­
φετέρια PUB «VENUS», οδός 
Γερωνυμάκη 71, τηλ, 228705.

Πληροφορίες μετά τις 7 μ.μ.
(Ζ276) Ι*—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ. 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1·—15

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί­
ρα σε βιβλία Δ' Κατηγορί 
ας ζητεί ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 223371.

(Ζ334) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων μέ­
χρι 24 ετών, γνώστης των αν- 
.-αλλοκτικών αυτοκινήτων και 
με τεχνικές γνώσεις. Τηλέφωνο
250.708.

(Ζ356) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως και να> γνωρίζει 
την Αγγλική για τουριστικό 
γραφείο. Τηλ. 226695.

(Ζ358) 1—5
ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καφετέριας ή 
ταβέρνας 5 χιλ. από το κέντρο1 
του1 Ηράκλειου' ζητώ συνεταίρο1 
για την αποπεράτωση >κπιι λει­
τουργία της. Πληροφορίες τηλ. 
288548 Ηρακλείου ή 01)3617588

(Ζ355) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, για 
απογευματινή απασχόληση 5— 
10 μ .μ . Πληροφορίες 8—10 πιμ, 
τηλ. 242153.

(Ζ354) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατα- 
σκευαστής για μόνιμηι απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλ. 233268 
από 8—9 π.μ.

— 5-8.
(Ζ342) 1—3

ΣΑΡΑΝΤΑΠΕΝΤΑΧΡΟΝΟΣ σερ - 
βιτόρος, λεπτός, υψηλός, εμφα­
νίσιμος, ομιλών ξένες γλώσσες, 
με καλό χαρακτήρα, ζητά σύ­
ζυγο. Δεκτή και από to εξωτε­
ρικό. Ν—T.Q. 19 70014 Λ. Χερ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SOYSOYIKI 250 κυ­
βικά, μάρκας GT σε τιμή ευκαι­
ρίας, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες στην οδό Δωδεκανή- 
σου αριθμός 6, Νέα Αλικαρνασ­
σός.

(Π806) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο από ι­
διώτη: «Μίτσονμπίσι» L 300, με 
30.000 χιλ., μοντ. '85, με παρα- 
πέτια και τέντα και αιρ-κοντί-

σονήσου. 
(Ζ343) 1—5

σιον, σε τιμή ευκαιρίας, 
ροφορίες τηλ. 231090.

(Π8Ό5)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα

Πλη-

στην

; ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚιΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά-

περιοχή Κόκκινη Χάνι, το· ένα 
850 τ.μ. παραθαλάσσιο: και 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362

.(Π804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SOU- 
ZOUKI 550 Κι.<Ε. με 1’8.000 χιλ. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

στημα 4 με 10 μ.μ. 
(Π736)

(Π808) 1—3
1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πλή­
ρες και καθαρό εμπόρευμα στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282827, ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
C.C, Γερμανικές προδιαγραφές, 
με 4.000 χιλιόμετρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250388 — 237882.

(Π800) 1—4

(0748) 1—5

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεσ)κη, επαρχΐ 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμΐ 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»;
Τ.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
γραφείο με τηλέφωνο στη 
Λ. Καλοκαιρινού α' όρο­
φος. Πληροφ. τηλ. 288- 
902 πρωί, 226988 απόγευ­
μα.

(Ε330) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον σ’ 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

(Δ686) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 320 τ.μ. με 120 τ.μ. πα 
τάρι και 500 μ. με αυλογυ 
ρισμένο ακάλυπτο χώρο 
με φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 250644.

(Ε342) 1-6

ΛΕΩΝ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ !!!

ΑΙΤΣ3 ΔΙΑΜΑΝΤΗ
Με εξαμελή Ορχήστρα.

ΜΟΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17 Μ ΑΤΟΥ 1986

πΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΑΠΟ 30'ΛΕΠΤΑί

Ένα νέο επαναστατικό 
μηχάνημα παραγωγής εγ­
χρώμων φωτογραφιών 
κυκλοφόρησε πρόσφατα 
από την Ιαπωνική 
«KONICA»

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
ΧΩΡΙΣ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΑΠΟΚΛ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Γ. ΑΓΚΟΠΙΑΝ ΕΠΕ
ΧΕΙΜΑΡΑΣ 9 ΜΑΡΟΥΣΙ Τηλ: 68.33.854

Κορνάρου), κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ, 232411— 
233521.

(Ε360) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 102 
τ.μ. λουξ δύο υπνοδωματίων, 
ξεχωριστή αποθήκη, πάρκινγκ, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή α- 
ρίστη. Κοντά σε σχολείο, Παιδ. 
Σταθμό, Νηπιαγωγείο, αότική 
συγκοινωνία,. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΔΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

— Εάν είστε 24—40 ετών 
— Απόφοιτος Λυκείου 
— Έχετε απολυτήριο 
στρατού (οί άνδρες)
— Εργατικός
— Και πιστεύεται στον 
εαυτό σας, τηλεφωνήστε 
μας στο τηλ. 228107, Τρί 
τη — Σάββατο.

(Ζ353) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να βοηθά στην φροντίδα η­
λικιωμένου ασθενούς στο Ζαρό. 
Παρέχεται τροφή, ύπνος και ι- 
κανοποιηιτιικός μισθός. Τηλέφ. 
0894 - 31307, κ. Αγγελική.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ­
που «ΕΡΩΤΑΣ» μ>ε 75 HP JOHN­
SON, τρέυλορ και. πλήρη εξο 
πλισμό. Πληροφορίες 236287,

(Ζ361) 1—3

252141.
(Ε343)

(Ζ329) 1—5

Τ—7

6.000 ΔΡΑΧΜΕΣ και άνω ημε- 
ρησίως αξιοπσιώντας τις γνω­
ριμίες και τον ελεύθερο χρόνοι 
σας ^ροσφέροντίας κάτι που τα 
κάνει όλα στο σπίτι. Μόνο; σο­
βαρές και δυναμικές κυρίες. Πλη­
ροφορίες 10—1'2, τηλ, 243825

1—7 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνο) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—·10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

κ. Γιώργσ Σηφάκη.
(Π80Θ)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
316 από πρώτο χέρι, με

1—6
BMW 

γερμα-
νιικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343
— 241715.

(Π810) 1—11

(Π 381) 1—20

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
; Η ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΤΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ενδια- ; 
[ φέρεται να αγοράσει ή να μισθώσει ισόγειο κατάστημα, επι ι
’ φανεί ας μ2 200—250 με αντίστοιχο πατάρι και υπόγειο, για '
1 στέγαση καταστήματος της, στο Κέντρο της πόλης του Η- 
> ρακλείου και συγκεκριμένα στην περιοχή που περικλείεται ] 
; από την Πλατεία Νικ. Φωκά, Λεωφ. Δικαιοσύνης, Πλατεία Ε- 1
I λευθερίας, οδού Αβέρωφ, Πλατεία Κορνάρου, οδού Αγίου ι
' Μηνά και Λεωφ. Καλοκαιρινού. '
‘ Κατόπιν αυτού, κάθε ιδιοκτήτης, εάν επιθυμεί, δύναται J
' να εκδηλώσει το ενδιαφέρον του γνωστοποιώντας με έγγρα ]
! φό του στην Περιφερειακή Δ) νση Κρήτης και Δωδεκανήσων 
! (Πλατεία Αγίου Δημητρϊου και Βύρωνα 3ος όροφος κ. Α- ।
[ μανάκης) Ηράκλειο Κρήτης μέχρι την 30ην Μα'ί'ου 1986 το ,
’ είδος του ακινήτου που διαθέτει και τις σχετικές λεπτομέρει '
’ ες (σχεδιάγραμμα, κανονισμό πολυκατοικίας, τίμημα ή μί- ;
> σθωμα και τρόπος πληρωμής κ.λ.π.). Η Τράπεζα δηλώνει ότι 

η εκδήλωση αυτή ενδιαφέροντος δεν δημιουργεί κανένα δι- < 
' καίωμα στον ενδιαφερόμενο να μισθώσει ή να πουλήσει το < 

ακίνητό του, ούτε και καμιά υποχρέωση για την Τράπεζα !
' για το αν θα προχωρήσει ή όχι στην μίσθωση ή αγορά και ' । 
> ποιου ακινήτου. ' ।

— 224610. 
(Ζ359) 1—3

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπεδο στις ιΜόϊ- 
ρες 500 τ.μ., ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα ημιτελές στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφ. 
224808, 7.30 — 4, εκτός Σαβ­
βατοκύριακα. Για απογευματι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3ορόσης 
ο ικοδομής με δύο προσόψεις, η­
μιτελές, 130 τ.ιμ. με τους ακά­
λυπτους χώρους, σίτην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ, 
250511 και 250530.

(0811) 1—6

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΝΩΣΗ (ΣΠΕ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για πρόσληψη υπεύθυνος στον τομέα των καταναλωτικών α­
γαθών ο οποίος θα πρέπει

α. Να είναι ηλικίας μέχρι 35 ετών.
β. Να έχει τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου.
γ. Να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο και δυνατότητα να ταξί 

δεύει εντός Κρήτης.
δ. Να έχει ει δυνατόν εμπειρία και γνώσεις στις πωλήσεις 

και ευχέρεια στην επαφή και στην επικοινωνία.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν βιογραφικό 

σημείωμα και αίτηση στα γραφεία της ΣΠΕ, Παπαναστασί­
ου 138. Για πληροφορίες τηλ. 233805.

ΕΚΠΛΗΞΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!
Σε 3 λεπτά παίρνετε πολυσέλιδο

Ι
το προσωπικό σας ωροσκόπιο και τη γενική 

πρόβλεψη για όλη σας τη ζωή. από

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ

δίνοντας την ημερομηνία και την ώρα <>

γεννήσεώς σας.

Κατάστημα VIDEO SYSTEM ’I

ΑΝΔΡΕΑ ΠΟΛΥΔΑΚΗ

Σμύρνης 12, Πλατεία ΔασκαλογιάννηΤηλ.: 241063

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητού­
νται από τα Φροντιστήριαι Ξέ­
νων Γλωσσών ΓΑΛΗΝΑΚΗ, Τηλ. 
252640 — 285582.

.(Ζ352) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με πείρα. 
Πληροφορίες τηλ. 286872 (πρω­
ινές ώρες).

νές ώρες τηλ. 250854, 
(Π731)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρική 
πρέσα σιδερώματος

1—6 
οικιακή 
μάρκας

(Ζ322) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά­
των πεπειραμένες γαζώτριες και 
μικρές ανειδίκευτες μέχρι 17 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 242939, 
251802.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικας ά­
νω των 23 ετών με γνώσεις Αγ­
γλικής - Γερμανικής γλώσσας - 
δίπλωμα αυτοκινήτου εκδοθέν 
το λιγότερο πριν ένα έτος. Τηλ.
224793.

(Ζ324) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (βοηθός 
λογιστού) για Τουριστικό Γρα­
φείο με γνώσεις Αγγλικής γλώσ­
σας. Τηλ. 225932 — 221991, 
ώρες 11—13 και 16—19.

SINGER, τύπος MAGIC PRESS 
3, ελάχιστα μεταχειρισμένη σε 
άριστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης. Τιμή ευκαιρίας 30.000 
δρχ. Τηλ. 224.223, 7 π.μ. — 3 
μ.μ. εργάσιμες μόνο.

(Π775) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ο) διαμέρισμα 74 
τ.μ. προσόψεως. β) Διαμέρισμα 
55 τ.μ. γωνιακό με μεγάλα μπαλ 
κόνια πρώτου ορόφου στην πε­
ριοχή Πόρου σε χαμηλή τιμή. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ, τηλ. 243566.

(Π773) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Μια μοτσσυ- 
κλέτο HONDA C.'M. 200 (τσό- 
περ) δρχ. 150.000. β) ΥΑΜΑΧΑ 
XT 250 CC ENDOYRO δραχ. 
195.000. Τηλ. 226569 γραφείο,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρικό ψυγείο 
επαιγγελματίικό, μια φριτέζα, 
πλατώ μεταλλικό βιιτρινάικι, ψω­
μιέρα: και διάφορα άλλα είδη 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλέφ.
751477.

(Π813)
ΠΡΟΣΟΧΗ!

1—6

Στην Έκθεση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS 

Χρυσοστόμου 28 — (Καινούρ­
για Πόρτα) 

θα βρήτε αυτακίνητπ ελαφρώς 
μεταχειρισμένα: εισαγωγής σε 
χαμηλές τιμές.

Επισκεφθήτε μας για το συμ­
φέρον σας. Δεχόμεθα παραγγε­
λίες.

(0812) 1—5

(Ζ296) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ένα μικρό παιδί και την φρο­
ντίδα του σπιτιού. Περιοχή Μα- 
σταμπά, τηλ. 242181 ή 238882.

(Ζ286) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει μικρό παιδί πρώΊ'νές ώρες. 
Συστάσεις απαραίτητες. Περιο­
χή Μσσταμπά. Τηλ. 252087 —
243650.

(Ζ279) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν προϋπηρεσία για το 
Συμβολαιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Βαρβεράκη, τηλ. 220075, 
ώρες γραφείων.

(Ζ262) 1—το
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί που να έ­
χουν δουλέψει και πωλητές σε 
εταιρεία διανομών.

ΖΗΤΕϊΤΑΙ, επίσης, υπάλληλος 
άνδρας ή γυναίκα για πρωΤνή 
ή απογ^υήιατινή απασχόληση, 
με πείρα στα λογιστικά. Μπο­
ρεί να' είναι και συνταξιούχος. 
Τηλέφωνο 224526.

(Ζ325) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο κατά το πλείστον για. την πε-
ριοχή θερίσου.
τηλ, 231636.

(Ζ339)

Πληροφορίες

1—6

224656 οικία.
(Π779) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα Τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

(Π814) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγσκια καθ' όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φραγκιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μάσταμπό, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8ιμ.μ.

(0777) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2 
στις Επάνω Αρχάνες, άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε πολύ καλή θέ­
ση. Πληροφορίες 285755, από 
τις 18.00—22.00, εκτός Σαββά­
του και Κυριακής.

(Π780) 1—3

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

Μ 
ιΐ
Η

■ ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΊ’όντα Χαλύβων - Σιδήρων και g

Λοιπών Μετάλλων.
■ Μ. Μέταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΊ'όντα ελεγμένης ποιότητας με

■ πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.
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ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ιθίτίλής EeiUtflc Συνέλευσης 

+ί|ξ 39)6)1986

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I. Π Α Γ I Ο

Πλωτά Μέσα
Ε/Γ - Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Μείον Αάοσβέόέις

Ε/Γ - d/f ΚΝΩΣΟΣ
ΜεΙσν Αποσβέσεις

Ε/Γ - (3/Γ Ελ ΓΚΡΕΚΟ 
Μείό'ν Αποσβέσεις

Ε/Γ - Ο/Γ ΦΑΙΣΤΟΣ
Μείον Αποσβέσεις

Ο/Γ ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/1985 13η ΧΡΗΣΗ
1985 1984 ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

1.
420.678330
300.308.108

275.789.617
213.000.000

919.263.576
314.000.000

793.640.661
55.000.00b

120.370.22*

62.789.617

605.263.^76

738.646.661

133.666.000

420.678.329,50
228.308.107,50

275.789.617
150.000.000

911.657.087,20
214 000.000,20

192.370.222

125.789.617

697.657.087

603.771.524

8.617.357

2
3
4.
5

Μετοχικό Κεφάλαιο
μετοχές 757.500 X 1 000
Τάκτικό αποθεματικό
Έκτακτο αποθέμαίικό
Ειδικό αποθε[1ατιΚό Ν Ε. 550/7.11.80
Κέρδη στη νέα χρήση

ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΜΑΣ

II. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

15.654.646
Εξοπλισμός Πλοίων 
Μείον Αποσβέσεις

33.186.799
24.569.442

41333.β1β
27.678.376

2.

3. Έπιπλα κάι Σκεύη Γράφείών 
Μέίόν Αάοοβέόέις

8.850.074
3.924.902

6.992.216
4.073.973

4 Κτίρια ιίαι Εγκαταστάσεις 
Μείον Αποσβέόείς

35.538.080
9843.282 25.694.798

35.338.080
8.011.378

5. Μεταφορικά Μέσα 
Μέίόν Αποσβέσεις

1.067.192
932.854 134.338

1,067.192
719.416

2.918.243

27.326.702

347.776

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.705.472.760 1.658.798.528

II. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

152.729.622
Συμμετοχή στη Συμπλοιοκτησία
Ο/Γ ΖΑΚΡΟΣ
Μέίον ζημιά Περιόδου ίΊΙ^ΠΙ

145.406.528

31/12/85

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

144.867.400 539.128

539.128

112.541.565,50 40.188 056.50

40.188.056,50

III. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1. Αποθέματα 113.410.597 86.622.409
2. Γίρακτορέίά - Εκδ/ρια 98.295.808 108.634.652
3. Προσωρινοί Λ/σμοί Ενεργητικού 54.170.547 77.376.424
4. Πιστώσεις Εξωτερικού 9.777.912 —
5. Γραμμάτια για είσπραξη 72 254 3.065.281
6 Γραμμάτια που έληξαν 5.475.089 ί.659.808
7. Επιταγές για είσπραξη 31.703.123 20.213.629
8. Χρεόγραφα
9. Προμηθευτές (εργολάβοι

82.000.000 2.000.000

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ) 5.739.228 7.901.126
10. Επισφαλείς απαιτήσεις 960.119 687.579
11. Περιθώρια εισαγωγής 139.400 —

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 401.744.077 312.160.908

IV. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

1 Ταμείο 364.597 1.777.186
2. Καταθέσεις σε Τράπεζες 87.335.858 13.376.804,55

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 87.700.455 15.153.990,55

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.195.456.420 2.026.301.483,05
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΉΞΕΩΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 13.766.000 12.366.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.209 222.420 2.038.667.483,05

, . -------- -  ■

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΧΡΕΩΣΗ 1985 1684

1. ' Εξοδα Εκμ/σεως Πλοίων 1.833.421.572 1.426.882.210
2. Γενικά Έξοδα Διαχ/σης
3. Μισθοί & εργοδοτικές εισφορές

21.463.072 15.249.713

υπαλλήλων ξηρός
4. ' Εξοδα Διαθέσέώς Εισιτηρίών

58.420.419 47.752.268

α. Προμήθειες υποπράκτ. δρχ. 224.657.461
β. Λοιπά έξοδα Δίάθ: είσιτ. δρχ. 33.745.402 258.402.863 196.855.714

5. Χρηματοοικονομικά έξοδα 150.066.846 93.773.682
6. Αποσβέσεις
7. Ζημιά από τη συμμετοχή μας

297.403.257 207.699.735

στη Συμπλοιοκτησία Ο/Γ ΖΑΚΡΟΣ 32.325.834 30.785.860
8. Κέρδη χρήσεως 317.886.679 230.609.353

2.969.390.542 2.249.608.535

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1985

Κέρδη χρήσεως 1985
Υπόλοιπο κερδών προηγ. χρήσεως

317.886.679
14.537.988 332.424.667

Μέρισμα Χρήσεως 350 X 757.500
Τακτικό αποθεματΙκσ
Έκτακτο αποθεματικό

■ Φόρος υπεραξίας ακινήτων Ν. 1249/82 
Αμβιβή Προέδρου Δ.Σ.
Υπόλοιπο κερδών στη νέα χρήση

265.125.000
15.894.334
40.000.000

172.484
240.000

10.992.849 332.424.667

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

Γ W
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8

Ενυπόθηκο δάνειο Τράπεζας' Κρήτης
Ενυπόθηκο δάνειο Εμπορικής αγοράς ΦΑΙΣΤΟΣ
Ενυπόθηκο δάνειο Εμπορικής Α' Μετασκευής ΦΑΙΣΤΟΣ 
Ενυπόθηκο δάνειο’Έμπορικής Β' Μετασκευής ΦΑΙΣΤΟΣ 
Ενυπόθηκο δάνειο Εμπορικής Γ' Μετασκευής ΦΑΙΣΤΟΣ 
Ενυπόθηκο δάνειο Εμπορικής αγοράς ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
Ενυπόθηκο δάνειο Εμπορικής Μετασκευής ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
Ενυπόθηκο δάνειο ΕΤΕ Ναυτιλιακό

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

III. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Υποχρεώσεις Ενυποθήκων δανείων που λήγουν
το έτος 1986

2. Προμηθευτές
3. Κρατήσεις για λογ/σμό τρίτων
4. Προσωρινοί Λ/σμοί Παθητικού
5. Ανοικτή Πίστωση Εμπορικής Ναυτιλιακού
6. Μέρίαματα πληρωτέα

α. Προηγουμένων χρήσεων
β. Χρήσεως 1985

557.659.345

1985 1984

757.500.000 757.500.000
73.225.389 57.331.055
65.489.277 25.489.276,90
18.000.000 18.000.000
10.992 849 14.537.988,15

925.207.515 872.858.320,05

8.750 000 17.500.000
355.338.259 395.855.332

36.944.692 41.157.272
45.536.483 __
35.038.689 __

__ 79.339.202
__ 53.598.679

— 8.333.333

481.608.123 595.783.818

217.986.460 199.553.152
110.625.956 73.594.952

88.640.518 56.530.072
75.325.984 35.827.399
17.565.894

278.495.970 192.153.7.70

Μ :+(3 από +ήν 597 απόφαση 
του Δ.Σ. και σύμφωνα με το 
νόμο και το άρθρο 39 του Κα­
ταστατικού, καλούνται οι μέ­
τοχοι της Ανώνυμης Ναυτιλια­
κής Εταιρείας που εδρεύει στο 
Ηράκλειο με την επωνυμία «ΜΙ- 
ΝΩΤΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑ! ΑΝΩΝΥ­
ΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
σε τακτική Γενική Συνέλευση 
στις 15 του Ιούνη 1986, μέρα 
Κυριακή και ώρα 9 το πρωί 
στο κινηματοθέατρο «Α'ΣΓΓΟ- 
ΡΙΑ» Πλατ. Ελευθερίας, Ηρά- 
κλεο για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα παρακάτω θέ­
ματα της ημερήσιας διάταξης:

1.— Υποβολή έκθεσής Διοι­
κητικού Συμβουλίου και ελεγ­
κτών για τη χρήση 1985.

(2.— Έγκριση Ισολογισμού 
χρήσης 1985 και διανομής του 
μερίσματος δρ. 350 κατά με- 
τάχή.

3.— Έγκριση των αποζημιώ­
σεων και σδόιπσρικών εξόδων 
που καταβλήθηκαν στα μέλη του 
Δ.Σ. και των αμοιβών στο Γε­
νικό Δ)ντή της Εταιρείας κατά 
το έΤός 1985, σύμφωνα με τα 
άρθρα 2S και 34 του Καταστα­
τικού.

4.— 'ιΕγκριση αμοιβής Προέ­
δρου Δ.Σ. 'από 1)7)86 — 30) 
6)87.

5.— Απαλλαγή των μελών 
του Δ.Σ. και των ελεγκτών της

χήήσ<ης 1985 Οπό κάθε ρυθύνη 
«di «πόζπμίώθή.

6.— Έξοδος τριών (3) με­
λών του ΔιοΛήτιΚού Συμβου­
λίου και εκλογή τριών (3) νέων 
τακτικών και δύο (2) αναπλη- 
ρωματ·κών σύμφωνα με το άρ­
θρο 21 του Καταστατικού.

7;— Εκλογή δύο (2) τακτι­
κών ελεγκτών και δύο (2) ανα­
πληρωματικών για τη χρήση 
1986 και καθορισμός της αμοι­
βής τους.

8.— Ανακοινώσεις.
Οι μέτοχοι που επ.θυμούν 

να έλθουν ή να αντιπροσωπευ- 
θούν στη Γενική Συνέλευση πρέ­
πει, σύμφωνα με το Καταστα­
τικό, να καταθέσουν τους τί­
τλους των μετοχών τους, πέντε 
(5) τουλάχιστον μέρες πριν α­
πό την Γενική Συνέλευση Οτα 
Γραφεία της Εταιρείας ή στο 
Ταμείο Παρακαταθηικών και 
Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τρα­
πεζική Εταιρεία στην Ελλάδα.

Οι αποδείξεις της κατάθεσης 
των τίτλων και τα πληρεξού­
σια έγγραφα των αντιπροσώ­
πων πρέπει να κατατεθούν στα 
Γραφεία της Εταιρείας το αρ­
γότερο μέχρι και της 9 Ιούνη 
1986, για να δοθεί στους μετό­
χους ή αντιπροσώπους τους αν­
τίστοιχη απόδειξη που θα χρη- 
σψεϋσει και σαν εισιτήριο για
την Συνέλευση.

Ηράκλειο 24)4)1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Κώστας Κληρονόμος

13.370.970
265.125.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.209.222.420

2.826.301.483,05
12.366.000

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορΐές: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ και ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Πληροφ.: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

2.038.667.483,05

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΠΙΣΤΩΣΗ 1985 1984

2.196.290.091Έσοδά Πλοίων 2.888.119.9221.

Λ

Ηράκλειο 31/12/85

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓ/ΡΙΟΥ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΛΕΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

α) Στα πλοία μας ΑΡΙΑΔΝΗ - ΚΝΩΣΟΣ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ - ΦΑΙΣΤΟΣ έχουν γραφεί προτιμώμενες υποθήκες 
συνολικού ποσού δρχ. 2.913.000.000 σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων υπολοίπου της 31/12/85 
Δρχ. 699.594.583
β) Η πληρωμή του μερίσματος 350 δρχ. κατά μετοχή θά αρχίσει σε χρόνο που θα ορίσει η Γ.Χ. των μετόχων 
με την προσκόμιση των τίτλων και την παράδοση της Ν 10 μερισματαποδείξεως.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη ίργασία καί ή 
τ·μή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλών. Ι.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Πολυεθνική Εταιρεία με 45 Κατ)τα Οικιακών Συσκευών 
σε όλη την Ελλάδα

ΖΗΤΕΙ
υπεύθυνο για το Κατάστημά της στο Ηράκλειο. Οι υποψή­
φιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 5 χρόνια προ'υ’πηρε- 
σία στην πώληση σε Κατάστημα Ηλεκτρικών και οικιακών 
συσκευών. Η Εταιρεία προσφέρει υψηλές αποδοχές (Μισθός 
συν προμήθεια). Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τη 
λεφωνήσουν εις κ. Λεωνίδαν Καρυτσιώτη, τηλ. 283409, Ηρά­
κλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ;

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ;

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ MHXANIKOt |
25ης Αύγουστου 76 - 78 · 226692 — 226693 5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε »

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΧ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ |
ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ |

(Ετοιμοπαράδοτα καί υπό κατασκευήν) |

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΧΒΙΧ ;

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. ;

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)«ός <
Τηλ. 223977 — 223839(Πλβτ. ΚΦόνόρκ — 1886 fwi·)

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Μ.Π. !;
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνέ&ις χώρών ;
— ^ivipicfpti κατασκευής. < ’— Σύγχρονες Γφό&αγραφίς μονώσεων.

; *- Αποθήκη — γκαράζ. ί'
»— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. >

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας «οι Αβίρωφ γωνία. ' ’ 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά,· θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

IC ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ.

ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Τηλ.: 251193 7,30’— 2,30’μ.μ.

1
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα , 
σε αρίστη κατάσταση: !

ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — ΡΕΝΩ 5άρι. !
Πληροφορίες: MOTOR CAR ;Λ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584 ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
Ζ1ΠΈΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΕ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
Φορτηγό Δ.Χ. δια μεταφορά των προ’Γόντων της εις όλην ' 
την Κρήτην. Απαραιτήτως το αυτοκίνητον θα πρέπει να εί- · 
ναι παλετοφόρον. Πληροφορίαι καθημερινώς πλην Σαβ- . 
βάτου εις τα τηλέφωνα: 252030 — 252031. )

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ ΒΙΛΛΑ
Στη μέση ενός κήπου 1.000 μ2. βρίσκεται αυτό το σπίτι 

όνειρο, 250 μ2, 4 μεγάλα υπνοδωμάτια, 2 μπάνια, και κουζί 
να μοντέρνα, 2 σαλόνια, τζάκι, εσωτερική θέρμανση, πολύ 
μεγάλη βεράντα, κεράμοσκεπές μέ τέλεια Γαλλική μόνωση. 
Η θέα ίου όπιτιάύ είναι φοντάστιλή. Ρεύμα, νερό, τηλέφω- 
να. Πάρκινγκ για δύο αμάξια. Επίσκεψη μόνο με ραντεβού.

Πληροφορίες: Φιτσοδασκαλάκης, τηλ. 286471, 243538.



« Π A T P I Σ »

ΘΕΡΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Με απόφάσπ του Υπουργού

n lOOUIN lot JtMOI01ΦΟΙIH ION 
ΓΙΑΟΙΊΙΜΠΙΚΜΙΠ0ΙΟ.

ί^θές Σήμερα Αύριο

Δέν πταν ντοποριομένος ό lone 
καί ό ΟΦΗ οριστικά στάν Εύρώππ

Η ΑΛΗΘΕΙΑ έλαμψε. Ο 
ΟΦΗ και ο Ίσης είναι πανηγυ 
ρικά αθώοι και δεν υπάρχει θέ 
μα τψωρίας τους. Ο Ηρακλειώ 
τικος Σύλλογος θα μας εκποο 
σωπήσει στο ΟΥΕΦΑ προς γε 
νική...θλίψη όλων εκείνων που 
τον πολέμησαν λυσσαλαία και 
προσπάθησαν να προκαλέσουν 
την τιμωρία του.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του Εργα­
στηρίου της Κολωνίας κ. Ντό 
νικε έστειλε επείγον έγγραφο 
προς την ΕΠΑΕ στο οποίο α 
ναφέρει ότι ουδέποτε αγωνιστή 
κε ντοπαρισμένος ο Ίσης.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού θεωρείται
βέβαιο 
νεδρίαση

ότι η ΕΠΑΕ στην συ
της την Τρίτη

κλείσει τον φάκέλλο Ίσης 
κυλώντας το έγγραφο για 
λόγια της ΠΑΕ — ΟΦΗ

θα 
ανα 
απο 
και

του ποδοσφαιριστή.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ η ΕΠΑΕ 

θα ζητήσει από την ΕΠΟ να 
δηλώσει ,τον ΟΦΗ στο Κύπελ 
λο ΟΥΕΦΑ.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα αυτό 
το Αθηναϊκό Πρακτορείο ειδή 
σεων (ΑΠΕ) μετέδωσε χθες α 
πό την Αθήνα τα εξής:

«Ο Χιλιανής Διεθνής ποδο­
σφαιριστής του ΟΦΗ Αλεξαν- 
τρο Ίσης δεν αγωνισθηκε ποτέ 
ντοπαρισμένος. Αυτό υποστηρί 
ζεται από τον διευθυντή των 
εργαστηρίων ελέγχου αντί το 
,ιινγκ ης Κολωνίας Μανφρενι 
Ντονικε, ο οποίος ενηργησε 
πρόσφατα και δεύτερο έλεγχο. 
Σύμφωνα με αιακοινωση της 
ενώσεως των ποδοσφαιρικών α 
νωνυμων εταιρειών ο κ. Ντονι 
κε στο τελευταίο του «σήμα» α

ιναφέρει ότι ο Ισης βίχε νρησι
μοπο.ήσει Νανδρολονη, που εί 
ναι μια ουσία, τη^> χρήση της ο 
ποιας δεν απαγορεύει η Φιφα, 
αφού δίδεται πολλές φορές σε 
ποδοσφαιριστές για θερατευτι 
κούς λόγους. Ετσι ο ΟΦΗ ορι 
στικά |κάι αμετάκλητα, υποστη 
ρίζεται από ους κυκΜιυς της Ε 
ΠΑΕ, είναι δεύτερος στο φετει 
νό πρωτάθλημά και η No—1 ελ 
ληνική ομαδα που θα δηλωθεί 
για να πάρει μέρος στους αγώ

Προεδρίας το θερινό ωράριο 
των Δημοσίων Υπηρεσιών, ΝΠ 
ΔΑ και ΟΤΑ, που ισχύει από 
16 Μαίου 1986 μέχρι 15 Οκτώ 
βρίου 1986.

Αρχίζει στις 07.00 και ~είέι 
ώνει στις 14.30 Εξ άλλου οι ώ 
ρες εισόδου του κοινού στις I 
πηρεσιες ορίζονται ως εξής:

α) (Στις Δημόσιες ΝΤΓΔΔ Ν 
ΠΙΔ, Δημόσιους Οργανισμούς 
Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαί­
ου και Δημόσιες Επιχειρήσεις, 
όλες τις έργάσμες ημέρες και 
ώρες.

β) Στις οικονομικές Εφορίες
και τα Δημόσια Ταμεία θα γί-

νες του νέου κυπέλλου ΟΥ’σΦΑ 
ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

Εργοτέλπζ - ΟΦΗ1 -1
ΧΩΡΙΣ νικητή (1—<1 έληξε 

χθες το απόγευμα το δίτερμα 
προπόνησης μεταξύ του Εργο­
τέλη και του ΟΦΗ που έγινε 
στο γήπεδο του πρώτου.

ΟΙ δυο ομάδες χρησιμοποίη­
σαν πολλούς παίκτες και για αυ 
τό το σκορ δεν πήρε μεγάλες 
διαστάσεις. Κυρίως όμως χρησι 
ιμοποιηθηκαν και — από τις δυο 
ομάδες — παίκτες υπό δοκ'μήν 
Το γκολ του Εργοτέλη πέτυχε 
στο πρώτο ημίχρονο (35) οΚα 
ραίσκος με πέναλτυ. Είχε κτυ 
πήσει η μπάλλα στο χέρι του 
Γκουλή.

ΣΤΟ β ημίχρονο ο ΟΦΗ πιέ 
ζοντας τον Εργοτέλη πέτυχε με 
τον Βασιλείου την ισοφάριση.

ΧΡΕΗ διαίτητού έκανε ο Γ,ρο 
πονητής του Εργοτέλη κ. Κα

ραμανλής.
ΟΙ ομάδες έπαιζαν ως εξής:

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Πασσάς, Μερταράκης, Φραγκια 
δομλάκης, Τουτουτζόγλου, Μυ- 
λωνάκης; ΚαραΤσκος, Πετρά 
κης, Κεφάκης Μαλαμαδάκης, 
Κολαρετάκης.

Επίσης χρησιμοποιήθηκαν 
τρεις παίκτες υπο δοκιμήν (1 
τερματοφύλακας και δυο επιθε 
τικοί) και οι Χρονάκης, Αναγ 
νωστόπουλος, Μαυρής Πετρά 
κης |Γ, Καλαιτζάκης, Παπαγγέ- 
λης και Καρέλλης.

ΟΦΗ: Σηφάκης 46 Χανιωτά 
κης), Ανυφαντάκης, Γκουλής 
(46 (Σαμαράς), Τσινός Βάβου- 
λας, Παπαβασιλειου, Βασιλείου 
Τσίμπος, Βλαστός, Γιάννης, Κα 
ρυπίδης.

Για την διάθεση των αμπονέ 
εισιτηρίων η Διοίκηση της ΠΑ 
Ε—ΟΦΗ ανακοίνωσε ταεξής:

Η Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
για την καλύτερη εξυπηρέτηση 
των φιλάθλων αποφάσισε να 
αυξήσει τα καθίσματα στην Θύ 
ρα 6 και έτσι θα διατεθούν εισι 
τήρια διάρκειας την νέα περίο 
δο μόνο στη θύρα αυτή. Ολοι 
λοιπόν οι κάτοχοι των εισίτηρί 
ων διάρκειας (ΑΜΠΟΝΕ) θα 
είναι στη θύρα 6. Τα τυχόν α 
διάθετα αυτά εισιτήρια σε καμί 
ά περίπτωση δεν θα διατίθενται 
στους αγώνες γιατί δημιουρ 
γούν παράπονα στους φιλάθλους 
και προβλήματα στους κατό 
χους των εισιτηρίων διάρκειας. 
Με νεωτερη ■ ανακοίνωση θα γί 
νει γνωστή η νέα τιμή που θα 
είναι σε τρεις κατηγορίες κα­
θώς και ο τρόπος διάθεσης τους

ΦΙΛΙΚΟ
ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

ΤΗΝ Τετάρτη 2'1! Μαίου ο

νεται από 07.15 μέχρι 13.00, ώ 
στε η εξυπηρέτηση των πολι 
τών να είναι άμεση.

γ) Στα γραφεία διαχείρισης 
υλικού των Δημοσίων Ταμείων, 
η είσοδος του κοινού Οα νίνε- 
ται από 07.30 μέχρι 12.45.

δ) Επίσης η είσοδος του κοι 
νού στη Δ)νση Συγκοινωνιών 
και στο Τμήμα Πολεοδομίας 
και Πολεοδομικών Εφαρμογών 
επιτρέπεται από ώρας 10.00 πρω 
ινής μέχρι 14.00

Η μεγάλη σημασία των πρώ­
των πρυτανικών εκλογών στο 
Π.Κ., που ουσιαστικά Οα σήμα 
τοδοτήσουν την πορεία του πα 
νεπιστημίου, μας αναγκάζει να 
πάρουμε θέση δημόσια απέναντι 
τους.

Πιστεύουμε ότι οι πρυτανικές 
αρχές που θα εκλεγούν, θα πρέ 
πει να διαφοροποιηθούν από 
τον τεχνοκρατικό προσανατολι­
σμό που έχει πάρει το Π.Κ. ιδιαί 
τέρα μετά τη συγκεκριμενοποίη 
σή του από τη «διακήρυξη αρ­
χών» που έκανε ο Σύλλογος Δι­
δασκόντων της Φ.Μ.Σ.

Κάποιοι πρώτοι όροι για να 
κατορθωθεί μια διαφορετική πο 
ρεία του Πανεπιστημίου μακριά 
από ξένα συμφέροντα και κοντά 
στις πραγματικές κοινωνικές α­

νάγκες χρειάζεται να κατοχυρω­
θεί η αυτοτέλεια του Πανεπιστη 
μίου, η δημοκρατική αναβάθμι­
ση των σπουδών, η διαφάνεια 
και η συμμετοχή των φοιτητών 
σε όλες τις διαδικασίες του.

Βλέποντας την κρισιμότητα 
της κατάστασης, καλούμε τους 
καθηγητές που συμμερίζονται 
αυτές τις θέσεις και έχουν την 
διάθεση να αγωνιστούν, να στα 
θμίσουν υπεύθυνα τη στάση 
τους για το συμφέρον του Π.Κ. 
και να προχωρήσουν στις σχετι 
κές πρωτοβουλίες για την συγ­
κρότηση μιας τριάδας υποψηφί 
ων που να εγγυάται τα παραπά­
νω.

Ηράκλειο 14-5-86
Το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Φοιτητών Η)Υ

30 ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ
ΠΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

ΟΦΗ θα δώσει 
στην Ελευσίνα 
Πανελευσινιακό,

φιλικό αγώνα 
,με τον τοπικό 

στα πλαίσια
των υποχρεώσεων του για την 
ιμεταγραφή του Νίκου Γκουλιήί

0 τυχερός τού αύτοκινότου ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΟΙ ΚΙΝΕΖΟΙ είναι ένας χαρούμενος λαός που καθοδηγούμενος 
σωστά έχει μπει σε μια εξ ίσου σωστή ρότα. Εμείς είμαστε σίγου 
ροι ότι θα την κατακτήσουμε και την αγορά αυτή. Δεν τα λέω εγώ 
τα λόγια αυτά. Εγώ παρακίνησα με ερώτησή μου προχθές τον

Ο Γενικός Αρχηγός του Ηροδότου Δημήτρης Χναράς παραδίδει

14-5-86
Ν. Υόρκης 133,285 138,735
Δ. Γερμανίας 60,890 63,400
Παρίσι 19,130 19,918
Λονδίνου 204,575 213,000
Ελβετία 73,595 76,625
Ολλανδίας 54,110 56,335
Ιταλίας 8,878 9,244
Δανίας 16,470 17,150
Αυστρίας 8,675 9,030
Σουηδίας 18,855 19,630
Νορβηγίας 17,800 18,532

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΤΩΝ 
ΜΑΛΕΒΥΖΙΌΥ

Αρ. Πρωτοκόλου 390
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Βουτών διακηρύττει ότι:
ίΣτις είκοσι επιώ (27) Μαίου 

1986 ημέρα Τρίτη θα διενεργη 
θεί πλειοδοτικός διαγωνισμός 
για την εκποίηση των ελαιοδέ 
νδρων για καυσόξυλα που βρί 
σκονται στο ακίνητο της Κοι 
νότητας Βουτών στη θέση· «Πα 
πουρά» κτηματικής περιφέρειας 
της Κοινότητας Βουτών.

Ο Διαγων.σμός θα γίνει στα 
Γραφεία της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου την (παραπάνω ημε­
ρομηνία και από ώρας Ιθπ.μ. 
μέχρι 12μ.μ.

■Περισσότερες πληροφορίες γι 
α τη συμμετοχή και την όλη εκ 
τέλεση των εργασιών, οι εινδΐ' 
αφερόμενοι, μπορούν να πά 
ρουν από το (Γραφείο της Κοι 
νότητας και την ΤΥΔΚ κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Βούτες 15 Μαίου 1986
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΕΜΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΤΡΙΑΝΤΑ Αγροτικοί Σύλλογοι 
του νομού μας εξέδοσαν 
ψήφισμα, το οποίο έστει­
λαν προς όλους τους αρ­
μοδίους σχετικά με τη ρα­
διενεργό μόλυνση των καλ 
λιεργειών και ζητούν τη 
λήψη μέτρων. Το ψήφισμα 
έχει ως εξής:

Αγροτικός κόσμος της περιο­
χής μας ευρίσκεται σε αναστά­
τωση ατό τις επιπτώσεις του 
ραδιιενβργού νέφους στις καλ­
λιέργειες και τα προΊόντα τους.

θεωρούμε απαραίτητο την 
λήψη σειράς μέτρων, όπως:

1. Την με ειδικό συνεργείο 
μέτρηση της ραδιενέργειας των 
πρωίμων κηπευτικών των θερ­
μοκηπίων και λοιπών καλλιερ­
γειών.

2. Τη σωστή και πλήρη ενη-

τα κλειδιά του αυτοκινήτου στον τυχερό που το κέρδισε 
κ. Εμμ. Φρέσκο.

Είναι καθαρά τά νερά ιοά 
ΚολυμΒηταρίοα Ηρακλείου

ΑΠΟ τον ΚΟΗ στάλθηκε 
στρ ερευνητικό κέντρο «Δημό­
κριτος» το παρακάτω έγγραφο. 

«Πρακαλουμε απαντήστε μας 
εγγράφως εάν το συνοδεύουν 
το έγγραφο τούτο δείγμα νερού
της ΜΙΚΡΗΣ 
ΜΑΘΗΣΗΣ

ΣΕ απάντηση 
τος» έστειλε το 
γραφο, το οποίο 
Πρόεδρος του κ. 
πουλος:

«Από τις μέχρι

ο «Δημόκρι 
ακόλουθο :έγ 
υπογράφει ο 
Θ. Γιαννακό

τώρα μετρή

και
ΠΙΣΙΝΑΣ ΕΚ-, σεις του ραδιενργού μόλυνσης

ΛΗΣ ΠΙΣΙΝΑΣ
της ΜΕΤΑ 
του ΕΘΝΙ

ΚΟΥ (ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ Η 
ΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ 
κατάλληλο δια την άθλησην 
της νεολαίας του τόπου μας. 
Το /έγγραφο του «ΔΗΜΟΚΡΙ­
ΤΟΥ» θεωρείται απαραίτητο δι 
α την ενημέρωση της κοινής 
γνώμης και την (προσέλευση 
των παιδιών στο κολυμβητήρι 
ο».

του 
από 
ρας 
γός

νερού των κολυμβητηρίων 
διάφορες περιοχές της χώ 
προέκυψε ότι η ραδιενεο- 
μόλυνση είναι σε χαμηλά

επίπεδα και επομένως δεν συν 
τρέχει λόγος . ανησυχίας ,των 
κολυμβητών, Μετά τα ανωτέ 
ρω η ραδιενέργεια του νερού θα
παρακολούθείται από τον 
μόκριτο» δειγματοληπτικά 
δεν γίνονται δεκτά τα 
στελόμενα δείγματα».

«Δη 
και 
απο

Τό πρωτάθλημα τού ΤΕΙ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ κι αυτή την 

εβδομάδα το πρωτάθλημα ποδο 
σφαίρου του ΤΕΙ Ηρακλείου με 
τα εξής αποτελέσματα:

Μηχανολόγοι - ΣΕΥΠ 2—1
Για τους Μηχ)γους σκόραραν 

οι Σαμιώτης και Βρυώνης, ενώ 
για την ΣΕΥΠ σκόραρε ο Παγώ 
νης.

Εστίες - Στελεχών Επιχ. 7—1
Σκόρερ για την ομάδα των 

εστιών ήταν οι Δασκαλόκης (2), 
Μανώλης (3), Αγουρίδης και Σε

μερτζής ενώ το γκολ των Στελε 
χών πέτυχε ο Βανικιώτης.

Λογιστές - ΣΤΕΓ 3—2
Για τους νικητές σκόραραν οι 

Παπαδημητρίου (2) και Μαντάς 
ενώ για τους ηττημένους σκόρα 
ραν οι Αράπογλου και Δούκας.

Πολιτικοί - Τουρίστες 2—0
Το παιχνίδι αυτό κατακυρώθη 

κε υπέρ των Πολιτικών λόγω κα 
κής συμμετοχής παίκτη από την 
ομάδα των Τουριστών.

Προσωπικό - Ηλεκ)γοι 0—2 
(άνευ αγώνος).

Μικρό αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδό του 
(ξερό ) c ΟΦΗ θα δώσει σήμερα 
το απόγευμα φιλικό αγώνα με 
τον Ηρόδοτο.
9. ΜΕ τηλεγράφημα που έστει­
λε στην Ομοσπονδία της η Τ.Ε. 
Βόλλε’υ' Κρήτης ζητά να γίνει 
στο Ηράκλειο το Πανεπαρχιακό 
Πρωτάθλημα Νοτίου Ομίλου 
Ανδρών, στο οποίο θα πάρει 
μέρος και ο Α.Ο. Χανιών. .Εξάλ­
λου, η Τ.Ε. ζήτησε την διεξα­
γωγή στην πόλη μας του Δια- 
κλιμακιακού Τουρνουά Κορασί­
δων.
• ΣΕ δίτερμα προπόνησης που 
έγινε χθες το απόγευμα στο γή­
πεδο του ΕΓΟΉ, ο Ηρόδοτος 
κέρδισε τον γηπεδούχο με 3—1. 
Για τον νικητή δύο τέρματα πέ-

τυχε ο Λάμπρου και έναι ο Κοι- 
λιάρος. Το γκολ του ΕΓΟΗ ση­
μείωσε ο Ζουράρης με πέναλτυ. 
Σφύριξε ο κ. θέμελης.

® ΤΗΝ ερχόμενη Δευτέρα στις 
4 μι,ιμ. στο γήπεδο του Ηροδό­
του θα πραγματοποιηθούν αγώ­
νες στίβου μεταξύ μαθητών δη­
μοτικών σχολείων για την ,β’ 
φάση. Τους αγώνες διοργανώ- 
νει η Τ.Ε. ΣΕΓΑ.Σκαι θα γίνουν 
τα αγωνίσματα 50 μ., 150 μ., 
600 μ., μήκος, μπαλάκι και ύ­
ψος.
• ΓΙΑ το Εφηβικό Πρωτάθλη­
μα Βόλλε’υ' Κρήτης η Ο.Α. Χα­
νιών κέρδισε τον Κύδωνα με 
3—0 σετ και θα παίξει στον τε­
λικό με την ΓΕΗ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού Ορθοπεδικού
Κων)νου Τουτουντζάκη

Αβέρωφ 5
είναι: 24.20.95

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η κ. Αλκυώνη Χα> Μ ι χ. Κα- 

νάκη και ο κ. και η κ. Κων) νου 
Μαρκάκη ευχαριστούν θερμά 
τους καθ' οιονδήποτε τρόπο 
συμιμετάσχοντες εις το πένθος 
τους δια τον θάνατο της αγά' 
πημένης τους αδελφής Αμαλίας, 
Επίσης θερμά ευχαριστούν τους
ιατρούς ικμκ. ΙΝικ. 'Χαριπάκη,

ιΒασ. Σκουλά, Μιχ. Νικολούδη 
ικαι ίδιαίτερα την κ. Μαρίκα 
Φραγκσύλή - Βουτυράκη δια 
'την βοήθΐια που προσίέφεραν 
και το ενδιαφέρον που έδειξαν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης,

Προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές δια συμπληρώσεως τιμολογίου για την 
προμήθεια χειμερινών και θερινών ειδών ιματισμού, υποδή- 
σεως κ.λ.π. των εργατοτεχνιτών του Δήμου, ως εξής:

Α.α. Για άνδρες, χειμερινά:
1.— Σακκάκια δερμάτινα από μοσχάρι ή κατσίκι 
2·— Πανταλόνια από ύφασμα 75)25 τύπου BARA

THEA .
3·— Πουλόβερ μάλλινα με μανίκια τύπου ζυβαγκό 

ή V βάρους 500 GR

τεμ. 125

τεμ. 250

τεμ. 250
4 .— Γάντια από χοιρινό δέρμα με εσωτερική επένδυση 

φανέλα ζεύγη 250
5 .— Μποτάκια δερμάτινα, αδιάβροχα με σόλα από

κρεπ ή λάστιχο
6.— Πηλίκια

β. Για άνδρες θερινά:

ζεύγη 125 
τεμ. 125

1 ■— Πανταλόνια τερυλέν από ύφασμα 55)45 τύπου
ΦΡΕΣΚΟ βάρους 180 GR ανά μ2

2 .— Πουκάμισα εργασίας βαμβακερά
3 .— Σκαρπίνια δερμάτινα αδιάβροχα με σόλα ρα- 

φτή
4 .— Πηλίκια από ύφασμα ή ψάθα

Β. α. Για γυναίκες χειμερινά:
1 ·— Σακάκια δερμάτινα από μοσχάρι ή κατσίκι

. τεμ. 250 
τεμ. 250

ζεύγη 125 
τεμ. .125

τεμ. 6
2.— Ρόμπες από ύφασμα 75)25 τύπου BARATHEA τεμ. 12
3.— Πουλόβερ μάλλινα τύπου ζυβαγκό ή V βά-

ρους 500 GR.
4·— Γάντια από χοιρινό δέρμα με επένδυση γυ- 

ναικίας ραφής
5.— Μποτάκια δερμάτινα αδιάβροχα με σόλα από 

κρεπ ή λάστιχο
β. Για γυναίκες, θερινά:

Τ— Φούστες τερυλέν από ύφασμα 55)45 τύπου 
ΦΡΕΣΚΟ βάρους 180 GR ανά μ2

2.— Μπλούζες βαμβακερές 100ο) ο
3·— Παπούτσια δερμάτινα, αδιάβροχα με σόλα 

ραφτή τύπου γόβα
Γ. α. Σαπούνι α' ποιότητας, κιλά 1.572 

β.— Προσόψια διαστ. 0.90X0,55 υδρόφιλα βαμ­
βακερά 100ο) ο

τεμ. 12

ζεύγη 12

ζεύγη 6

τεμ. 12
τεμ. 12

ζεύγη 6

τεμ. 393
Η δημοπρασία θα γίνει στα γραφεία του Δήμου Ηρακλεί­

ου στις 30 Μα'ί'ου 1986 ημέρα Παρασκευή κσι ώρα 12—1 
(λήξη επιδόσεως προσφορών).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνονται αναγνωρισμένοι κατα­
στηματάρχες (βιοτέχνες) ή καταστηματάρχες που μπορούν 
να διαθέσουν τα ζητούμενα είδη με αντιπροσωπευτικό δεί­
γμα του προσφερομένου είδους παριστάμενοιι αυτοπροσώ 
πως ή δι αντιπροσώπων, ή δια ταχυδρομικού φακέλλου 
που θα περιέχει τα σχετικά δικαιολογητικά και· θα αποσφρα 
γίζονται ενώπιον της Επιτροπής της Δημοπρασίας.

Ως εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται το 3 
τοις εκατό της αξίας σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων, ή σε εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμέ 
νης Τραπέζης. Διευκρινίζεται ότι στις προσφορές θα πρέπει 
να αναφέρεται υποχρεωκτικά αν οι προσφερόμενες τιμές εί­
ναι καθαρές ή επιβαρύνονται με Φ.Κ.Ε.

Ηράκλειο 14-5-1986
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

ιμέρωση του κοινού από τα μα­
ζικά μέσαι για την υπάρχουσα 
κατάσταση και ως προς τα μέ­
τρα προφυλάξεως.

3. Την λήψη μέτρων για την 
ανακούφιση των οιικονομικώς 
πληγέντων παραγωγών,.

Οι Δημοκρατικοί 
Αγροτικοί Σύλλογοι: 

Πύργου — Φορτέτσας — Αγ. 
Σύλλα — Φιλισίων —■ Γαλλίας 
— Αστράκων — θραψανού — 
Βόριζίων — Τυμπακϊου — Α- 
φρατϊου — Χάρακος — Σκινιά—· 
ΐΒενερστου — Δαφνών — Ρο­
διάς — Τεφ'ελί'συ — Αλαγίνίου 
— Καστελλιανών — Καλαμιού 
— Αγ. Βασιλείου Πεδ ι άδος — 
Σμάρί — Αστριτσίου —- Μεσο­
χωριού — Μπλίων — Κουνά- 
βων — Ανωπόλεως — Πεζών — 
Παναγίας Πεδιάίδος — Ζαρού.

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΑ ΤΗ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
μία ή και για θάνατο ακόμη. Τώ 
ρα για τις ποσότητες Ιωδίου 131 
που μπορούν να τα προκαλέ- 
σουν όλα αυτά ο κίνδυνος προ­
έρχεται από εκατοντάδες μονά­
δες ενώ εμείς σήμερα μετράμε 
στον χώρο μας 1, ή το ανώτερο 
1,1)2 μονάδα. Αυτή είναι μια α­
ναλογία που μπορεί να μας δώ 
σει το ίδιο το πρόβλημα.

Τώρα το πρόβλημα των μετρή 
σεων στον χώρο της Κρήτης. 
Τα νούμερα που δόθηκαν στη 
δημοσιότητα δεν δίνουν την σω 
στή εικόνα δεδομένου ότι πρέπει 
να γίνονται καθημερινά μετρή­
σεις και να υπάρχουν συγκριτι­
κά στοιχεία. Οι μεμονωμένες με 
τρήσεις που μέχρι σήμερα έγιναν 
στον χώρο της Κρήτης έχουν με

γάλο κίνδυνο σφάλματος. Τα α­
πλά αυτά μηχανήματα που χρη 
σιμοποιούνται, δεν είναι σε θέ­
ση να καταγράψουν το ύψος της 
μόλυνσης με ακρίβεια. Για ακρι­
βής μετρήσεις χρειάζονται ειδι 
κά εξοπλισμένα κέντρα.

Ερώτηση: Η επάλειψη Ιωδίου 
στο σώμα μπορεί να προφυλά- 
ξει τον άνθρωπο;

Τσουδερός: Αυτά είναι α­
στεία πράγματα που εκτός των 
άλλων εγκυμονούν κινδύνους για 
όσους χρησιμοποιούν το Ιώδιο.

Ερώτηση: Και κάτι τελευταίο. 
Ποιές είναι σι «επιτρεπτόμενες»
δόσεις ραδιενέργειας σε 
γάλα και αέρα;

Τσουδερός: Η ελάχιστη 
στικά επιτρεπόμενη δόση

νερό,

στα τι 
με πο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων Ανιά­

των και Αναπήρων Ηρακλείου ευ 
χαριστεί θερμά την κ. Σμαρώ 
Αργύρη για την δωρεά της δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Βαγγέλη για την συμπλήρω 
ση δύο χρόνων από το θάνατό 
του.

λύ μικρή πιθανότητα να δημι- 
ουργήσει κάποιο πρόβλημα εί­
ναι: για το νερό 100 μπεκερέλ 
ανά λίτρο, για το γάλα 500 μπε 
κερέλ ανά λίτρο επίσης ενώ για 
την σωματική έκθεση 0,5 REM. 
Βέβαια η ποσότητα που μετρήθη 
κε σε λιμνάζοντα νερά είναι αυ 
θαίρετή με την έννοια ότι πρέπει 
να ελεγχθεί ο χώρος στον οποίο 
αυτά είχαν συγκεντρωθεί.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ»

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

Παρασκευή 16 Μάη

Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑ.

ΦΙΛΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
«Η ΚΑΛΑΜΩΤΗ»

ΠΑΛΑΙΟ ΛΙΝΤΟ — Τηλ.: 250836

Ανοίγουμε την Παρασκευή 16 Μα’ί'ου.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.

• Ευχάριστο περιβάλλον,

• Καθαριότης - Περιποίηση.

Σας περιμένουμε

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ θ 115S 
ΚΑ 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ

CASIO Canon
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας 

ότι τα νέα μας τηλέφωνα είναι: 

289-222 — 241-765 — 241-953

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Η Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

και ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικός - Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος 

πληροφορούν τους φίλους και πελάτες των ότι

το τηλέφωνο 234732 άλλαξε 

και έγινε: 241192.
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Πρόεδρο της ΚΣΟΣ κ. Παναγ. Τσακίρη και τα είπε εκείνος και μά­
λιστα με μια αξιοπρόσεκτη σιγουριά. Μετά από αυτό βλέπω σε λί 
γο τους Κινέζους κάνοντας ποδηλασία να τρώνε και σταφίδες. 
Μέχρι τότε όμως αρκεί η φωτογραφία που δημοσιεύω ετεροχρονι 
σμένη όπως και τόσα άλλα στη μικρή - πικρή ζωή μας. Είναι ένα 
τμήμα της αποστολής με τον κ. Παπανδρέου, λίγο πριν αναχωρή 
σει από το Πεκίνο. Με το βέλος ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ που όπως 
με πληροφόρησαν ήταν από τα πιο δραστήρια μέλη της αποστο­
λής εις Κίνα.

◄--------►
ΜΕ θέμα «πυρηνικός χειμώνας» θα μιλήσει σήμερα στις 4 το 

απόγευμα στο Α' αμφιθέατρο του Παν)μίου Κρήτης ο καθηγητής 
Φυσικής κ. Μαν. Φλωράτος. Η ομιλία στη διάρκεια της οποίας θα 
προβληθούν και διαφάνειες από την Χιροσίμα διοργανώνεται α­
πό την ομάδα Καθηγητών «Επιστήμονες για την Ειρήνη».

•4--------►
ΔΩΡΗΤΗΣ Σώματος από προχθές και ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

κ. Καρέλλης. Η επόμενη προσωπικότητα, μαθαίνω ότι θα' είναι ο 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος που θα γίνει και Εκείνος Δω­
ρητής Σώματος μετά θάνατον.

◄--------►
ΜΕ εντατικό ρυθμό προετοιμάζεται η β' έκθεσή Κρητικού Βι 

βλίου που θα πραγματοποιηθεί από 26—31 Μα'ί'ου στη Λότζια. 
Η έκθεση θα περιλαμβάνει βιβλία Κρητών λογοτεχνών και άλλα 
που έχουν σχέση με το νησί μας. Την έκθεση οργανώνει ο Σύλλο 
γος Βιβλιοπωλών και Εκδοτών Ν. Ηρακλείου. Περισσότερες λεπτό 
μέρειες θα ανακοινωθούν σε λίγες μέρες σε συνέντευξη Τύπου των 
οργανωτών.

--------►
ΤΟ δεύτερο μέρος του θέματος «Δρόμος της σύγχρονης Τέ­

χνης. 4 έργα του 1920» θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 19 ΜάΤ 
ου στις 8 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος». Ομιλητής 
θα είναι ο καθηγητής της Ιστορίας της Τέχνης του Παν)μϊου Κρή 
της κ. Νίκος Χατζηνικολάου. Οργανωτές και του δεύτερου θέματος 
είναι ο Δήμος και η ΕΛΜΕ.

◄--------►
ΝΕΚΡΗ, όπως γράψαμε και χθες, βρέθηκε μια χελώνα βάρους

Φωτ.: Γιάννης Σταμούλης
80 κιλών στη θαλάσσια περιοχή του Τομπρούκ. Στη φωτογραφία 
το νεκρό θαλάσσιο ον, στην παραλία του Τομπρούκ, θέαμα για 
τους περαστικούς.

Ι
ΠΡΟΓΡΑΜΑΤΙΣΤΗΣ —ΤΡΙΑ Η)Υ j

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Ένωση Πεζών, για πρόσληψη
με σύμβαση αορίστου χρόνου. <;

Απόφοιτος Λυκείου και κάτοχος πιστοποιητικού 9μηνης, <* 
τουλάχιστον, φοίτησης πάνω σε προγραμματισμό Η)Υ και 
γνώστης της Αγγλικής Γλώσσας. Να είναι ηλικίας έως 35 χρό 
νων. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις. Πείρα όχι υποχρεωτική.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της Ένωσης Πεζών, Καλ- 
λονή, ή να το αποστείλουν στην διεύθυνση Τ.θ. 1077 Ηρά- 
κλειο 711 10 ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 19 ΜΑΊΌΥ. ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΙ- (Ι 
ΤΑΙ καθυστέρηση λόγω ταχυδρομείου. c

»·······Β··········α··Β····ΒηΗ·ι

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου 

του ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΣΙΓΑΡΕΤΤΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
είναι: 241-751 |

a ■ ■ ■ ■■ ■■ ■ ■ ■ ■■ ■■ ■ ■ m ■ ■ ■ pg iiwBWiaiwB

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
Με το M)V «ATALANTE» (15.000 τόννων)

Από 20)5)86 — 28)5)86
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00’ 

Τιμές κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.

Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ 
Τηλ.: 282730 —284360

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΣΙΧΛΗ
Ετών 74

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 15-5-86 στις 4 μ.μ. (οικία οδός 
Βίτσι 12). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
του Αν. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Τσιχλη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ράνια Τσιχλη, Χρήστος και Ρένα 
Χονδράκη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
Την προσεχή Κυριακή 18 Μα’ί'ου, Κυριακή των Μυρο- 

φόρων, η Αδελφότης Παναγίας Καλυβιανής τελεί το καθιε­
ρωμένο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

χοροστατούντος του Σεβασμ. Μητροπολίτου Γορτύνηςκαι 
Αρκαδίας κ.κ. Κυρίλλου.

(Εκ του Γραφείου της I. Μονής)


